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Νέα κινητοποιηαπ με αποχή ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΟΥΓΓΡΟΣ

αποφάοιοε χθες ο Δ.Σ.Η ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Νέο υποσταθμό δημιουργεί 
η ΔΕΗ οιο Ηράκλειο

ΛΗΓΕΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΚΗΓΟΡΟΝ
Μετά από πολύωρη συνεδρία­

ση, η Γενική Συνέλευση του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
αποφάσισε χθες να μη συνεχι­
στεί η αποχή τους, η οποία λή­
γει την ερχόμενη Δευτέρα 30 
Νοεμβρίου. Παράλληλα αποφα- 
σίστηκε την ημέρα που η Συν­
τονιστική Επιτροπή θα συναν­
τηθεί με τον υπουργό Δικαιο­
σύνης, να πραγματοποιηθεί 24 
ωρη αποχή, ενώ θα γίνει πρό­
ταση στην Σ.Ε. την ίδια μέρα 
να κλείσουν για ένα δίωρο τα 
καταστήματα Ηρακλείου και 
για ένα 24ωρο τα Δημοτικά 
και Κοινοτικά καταστήματα 
του νομού.

ποχή την ημέρα της συνάντη­
σης της Συντονιστικής Επιτρο­
πής με τον υπουργό Δικαιοσύ­
νης, ενώ παράλληλα να γίνει, 
προσπάθεια για δίωρο κλείσι­
μο των καταστημάτων και 24 
ωρο κλείσιμο των Δήμων και 
Κοινοτήτων του νομού την ίδια 
μέρα.

2. Να συνεχιστεί η οεποχή 
μέχρι τις 7 Δεκεμβρίου.

3. Να πραγματοποιηθεί α­
περγία διαρκείας μέχρι τις 30 
Ιουνίου 1988.

'Θπως είπε ο κ. Φαρσάρης 
την πρώτη πρόταση ψήφισαν 5 
μέλη του Δ.Σ., τη δεύτερη 4 
μέλη και την τρίτη ένα μέλος.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
συνάντηση με τον υπουργό θα 
γίνει την ερχόμενη Τετάρτη ή 
Πέμπτη. Στο μεταξύ τη Δευτέ­
ρα οι δικηγόροι του Ηρακλείου 
θα πάρουν μέρος στις συγκεν­
τρώσεις που θα γίνουν στη 
Νεάπολη στις 10 π.μ. και τον 
Άγιο Νικόλαο στις 11 π.μ.

01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Μετά την τοποθέτηση του

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου κ. Μιχ. 
Φαρσάρης, που μίλησε πρώτος, 
έφερε στη Γενική Συνέλευση και 
τις τρεις προτάσεις που έγι­
ναν στη συνεδρίαση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου και οι ο­
ποίες είναι:

1. Να πραγματοποιηθεί α-

προέδρου του Δ.Σ.Η. έγιναν 
προτάσεις από τους δικηγό­
ρους. Ο κ. Μανουράς πρότεινε 
να συνεχιστεί η αποχή από τις 
συνεδριάσεις των δικαστηρίων 
και από τις υπογραφές των 
συμβολαίων, αλλά να είναι α­
νοιχτά τα δικηγορικά γραφεία 
και να κατατίθενται δικογρα­
φίες. Ο κ. Σψακιανάκης είπε 
ότι πρέπει να σταματήσει η 
αποχή, γιατί δεν είναι σωστό 
να αρχίσει ένας «αγώνας» απο­
χών σε Ηράκλειο και Χανιά, 
ενώ τόνισε η επιτροπή πρέπει 
να πάει στην Αθήνα κομίζοντας

ΑΝΟΙΚΤΗ Η ΑΥΡΙΑΝΗ

τις επιτυχίες των κινητοποιή­
σεων. Ο κ. Πανταζής πρότεινε 
η αποχή να αφορά τις παρα­
στάσεις από τις δίκες και όλοι 
οι δικηγόροι να πάνε στην Α­
θήνα στο υπουργείο Δικαιοσύ­
νης. Ο κ. Παπαϊωάννου υπο­
στήριξε την πρόταση του κ. 
Πανταζή, είπε οι δικηγόροι να 
παρίστανται στις υπογραφές 
συμβολαίων και πρότεινε να 
συσταθεί επιτροπή η οποία θα 
εξετάζει ·τις αίτησες εξαρέσε- 
ως. Ο κ. Δαμανάκης υποστή­
ριξε ότι η αποχή πρέπει να συ­
νεχιστεί όσον αφορά τις δίκες 
του Εφετείου, υπογραμμίζον­
τας ότι δεν είναι σωστό να τα­
λαιπωρούνται οι Ηρακλειώτες. 
Ο κ. Ξυριτάκης πρότεινε να γί­
νει προσπάθεια για κοινή συ­
νεδρίαση των Δημοτικών Συμ­
βουλίων Χανίων και Ηρακλείου. 
Επίσης πρότεινε το Δ.Σ. του 
Δικηγορικού Συλλόγου να ζη­
τήσει να παραβρεθεί στη Γενι­
κή Συνέλευση του Δικηγορικού 
Συλλόγου Χανίων, προκειμένου 
να εξηγήσει τους λόγους που 
επιβάλουν την ίδρυση μεταβα­
τικής έδρας στο Ηράκλειο. Τέ­
λος ο κ. Αλεξάκης πρότεινε να 
τυπωθούν προκηρύξεις όπου θα 
γράφονται οι λόγοι που πρέπει 
να γίνει μεταβατική έδρα στο 
Ηράκλειο, και οι οποίες να πε- 
ταχτούν με αεροπλάνο στα Χα­
νιά.

Να σημειώσουμε ότι η πρώ­
τη πρόταση του Δ.Σ., που τε­
λικά έγινε δεκτή, συγκέντρωσε 
125 ψήφους, η πρόταση για 
συνέχιση της αποχής συγκέν­
τρωσε 55 ψήφους, ενώ βρέθηκε 
και ένα λευκό.

ρης μετά το τέλος της χθεσινής 
συνέλευσης δήλωσε στην «Π»:

«Ο αγώνας μας μπαίνει σε 
νέα φάση, κλιμακώνεται και με­
ταφέρεται στην Αθήνα όπου θα 
συναντηθούμε με τον υπουργό 
Δικαιοσύνης, τον Πρόεδρο της 
Βουλής, τους αρχηγούς των κομ 
μάτων, ενώ θα προσπαθήσουμε 
να συναντηθούμε κα ιμε τον 
Πρωθυπουργό. Εμείς θα ζητή­
σουμε από τον υπουργό Δικαιο­
σύνης να αναλάβει τις ευθύνες 
του και να δώσει λύση, αφού 
θεωρεί δίκαιο το αίτημά μας».

Κ. ΒΑΣ.

' Ερχεται σήμερα στο Ηρά­
κλειο ο πρωθυπουργός της Ουγ­
γαρίας κ. Κάρολι Γκρος, ο ο­
ποίος βρίσκεται στη χώρα μας 
για επίσημη επίσκεψη. Ο κ, 
Γκρος συνοδευόμενος από μέ­
λη του υπουργικού συμβουλίου 
της χώρας του, θα φτάσει στο 
αεροδρόμιο στις 4.30 το από­
γευμα και αύριο θα επισκεφθεί 
τον αρχαιολογικό χώρο της 
Κνωσού και το Μουσείο Ηρα­
κλείου. Ο Ούγγρος Πρωθυπουρ 
γός θ’ αναχωρήσει για την πα­
τρίδα του στις 5.10' το από­
γευμα. Στο μεταξύ σε συνέντευ­
ξη Τύπου που έδωσε χθες στην 
Αθήνα, ο κ. Γκρος τάχθηκε υ­
πέρ μιας δίκαιης λύσης του 
κυπριακού προβλήματος που θα 
εξασφαλίζει την ανεξαρτησία, 
τον αδέσμευτο χαρακτήρα και 
τη νακεραιότητα της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας.

ΤΟ ΧΩΡΟ ΘΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙ
' Ενας νέος υποσταθμός της 

ΔΕΗ θα δημιουργηθεί στη Λεω­
φόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, 
πάνω στα Ενετικά Τείχη. Ο υ­
ποσταθμός θα καλύπτει τις α­
νάγκες κυρίως των κεντρικών 
συνοικιών της πόλης. Ο χώρος 
που θα εγκατασταθεί θα πα- 
ραχωρηθεί από το Δήμο. Την 
Τρίτη το θέμα θα τεθεί στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο 
και θα αποφασίσει ανάλογα 
για την παραχώρηση του χώ­
ρου.

Στη συνεδρίαση της Τρίτης 
επίσης θα τεθεί για έγκριση η 
σύμβαση μεταξύ Δήμου, Ε.Γ.Σ. 
Η. και ΕΤ - 1 για να πληρώνει 
ο πρώτος, για τρία χρόνια, το 
μίσθωμα του κτιρίου όπου θα 
στεγαστεί ο τηλεοπτικός σταθ­
μός Ηρακλείου. 'Οπως είναι

γνωστό, ο Δήμαρχος κ. Καρέλ- 
λης ήδη υπέγραψε τη σύμβαση.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

Νέες αποφάσεις φοιτητών και σπουδαστών

ΜΕ ΚΙΤΙΙΙΗΦΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΜΙ
01 ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΕ ΤΕΙ-Π.Κ

Σύσκεψη την Τετάρτη στο

Ο ΔΗΜΟΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΕ ΝΕΑ ΦΑΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ Ο πρόεδρος του Δικηγορι­
κού Συλλόγου κ. Μιχ. Φαρσά-

Με καταλήψεις των σχολών συ 
νεχίιζονται οι κινητσποιιήσεις φοι 
τητών και σπουδαστών του Ηρα 
ικλείου με αίτημα την αντιμιετώ 
τιιση των οξυιμένων προβλημά­
των της Εκπαϋδευσης.

Χθες πραγματόποιίηΐσαν γενικές 
συνελεύσεις οι σχολές του TEI, 
Τεχνολόγων Εφαρμογών, Επαγ­
γελμάτων Υγείας, Πρόνοιας και 
Διοίίκηισης Οικονσμίας που1 απο­
φάσισαν να συνεχίσου'/ τις κατα 
λήψεις. Η ΣΤιΕΦ μέχρι την Τε­
τάρτη, η ΣΕΥΠ μέχρι· τη Δευτέ 
ρα και ή ΣΔΟ μέχρι την Τρίτη. 
Η Σχολή Τεχνολόγων Γεωπονίας 
θα; κάνει συνέλευση τη Δευτέρα 
κα'ΐ θα πάρει απόφαση.

Εξάλλου και η σχολή Ηλεκτρο

νικών Υπολογιστών του Παν)'μί- 
ου αποφάσισε να συνεχίσει την 
κατάληψη μέχρι τη Δευτέρα.

Για την παραπέρα πορεία των 
αγωνιστικών τους κινητοποιιήίσε- 
.ωγ έκαναν γενική συνέλευση και 
οι υπόλοιποι φοιτητικοί σύλλο­
γοι χθες.

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΐΝέα ευρεία σύσκεψη για τα
θέματα του Παν)μίου Κρήτης θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 2 
Δεκεμβρίου σΤις 11 το πρωί στο 
Δήμο.
Στα θέματα της Ημερήσιας Διά­
ταξης περιλαμβάνονται:

— Φοιτητική Μέριμνα.
— Χρηματοδότηση Παν)μίου

Δήμο
για τα συνεχιζόμενα έργα και 
νέες και κενές θέσεις προσωπικού.

— Εκκρεμότητες Παν)ιμισκού 
'Νοσοκομείου.

— Δημιουργία Ερευνητικής 
και Εκπαιδευτικής υποδομής Υ­
δατικών Πόρων.

Είχαν κληθεί να πάρουν υέ- 
ρος οι αρχές του' Π.Κ. οι φαιτη 
τικοί σύλλογοι, οι σύλλογοι κα 
ιθηγητών του Π.Κ. άλλοι επισΤη 
ιμονικοί φορείς, εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του Πα 
νεπιστημιακού Νοσοκομείου, Ε­
νώσεις Συν)ιοΐμών, Επιμελητήρια.

Θα παραιστούν ο Σεβ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης, ο Περιφερειά 
ρχης, οι βουλευτές και η Νομάρ 
ιχης Ηρακλείου κ.ά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, 
στην ίδια συνεδρίαση, θα α­
σχοληθεί και με τα παρακάτω 
θέματα:

— Ανακοινώσεις - αιτήσεις 
- αναφορές.

— Διαγραφή μισθώματος Α’ 
Οικονομικής Εφορίας Ηρα­
κλείου.

— Ασφάλιση της Δημοτικής 
Βικελαίας Βιβλιοθήκης.

— Πρόσληψη προσωπικού 
για κάλυψη εποχιακών αναγκών 
της Υπηρεσίας Κήπων και Δεν- 
δροστοιχιών.

— Πρόσληψη νέων μελών 
για τη Δημοτική Βυζαντινή 
Χορωδία.

— Πρόσληφη δεύτερης οι­
κογενειακής βοηθού για τις α­
νάγκες του Δ' ΚΑΠΗ.

— Ψήφιση Οργανισμού Ε­
σωτερικής Υπηρεσίας του Γ' 
ΚΑΠΗ.

— Συμβιβαστική επίλυση 
διαφοράς μεταξύ Δήμου και φο- 
ρολογουμένων δημοτών.

— Αναμόρφωση Προϋπολο­
γισμού. Προτάσεις για εκδό­
σεις κλπ. από τη Δημοτική Βι- 
κελαία Βιβλιοθήκη.

— Αναμόρφωση Προϋπολο­
γισμού για οη/ορά εξοπλισμού 
για τις ανόιγκες της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης.

—■ Αναμόρφωση Προϋπολογι­
σμού για ενίσχυση πιστώσεως 
του έργου «Προμήθεια συστή­
ματος μικροφωτογράφισης - α- 
ναγνώσεως και εκτυπώσεως».

— Διαρρύθμιση Α' ορόφου 
κτιρίου πλατείας Δασκαλογιάν 
νη για μεταστέγαση Υπηρεσι­
ών. Τροποποίηση Προϋπολογι­
σμού - Διάθεση πίστωσης και 
τρόπος εκτέλεσης του έργου.

— Έγκριση 1ου Συγκριτι­
κού Πίνακα και του 1ου ΠΚ 
ΝΤΜ του έργου «Διαμόρφωση 
Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακα- 
ροίυ».

— Έγκριση Συγκριτικού Πί­
νακα της μελέτης «Αποτύπω­
ση Καπνοκοπτηρίου και σύνδε­
σή του με τη Λαχαναγορά».

— Έγκριση 2ου Συγκριτι­
κού Πίνακα του έργου «Κάλυ­
ψη ρέματος Μπεντεβή - Χρυσο- 
πηγή Τμήμα I».

— Αποδοχή χρηματοδότησης 
Υπουργείου Εσωτερικών. Έγ­
κριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα 
του έργου «Συντήρηση Σχολι­
κών Κτιρίων».

— Αίτηση δημότη για δια­
κανονισμό σε δόσεις αξίας τα- 
φοπέδου.

Ανακοίνωση Κοινότητας-ΔΕΥΑΗ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΛΥΝΣΗ 
ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΑΠΟ την Κοινότητα Νέας Α Επειδή το νερό χλωριωνεται
λικαρνασσού και την ΔΕΥΑΗ ' κανονικά (με αυτόματους δοσο
δόθηκε η παρακάτω Ανακοίνω- μετρητές) και στις δειγματολη

ίΜέ τρ συμμετοχή του μέλους 
του Έκτελεστιικού Γραιφείου της 
Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ Κώστα Σκαν- 
ΒαλίΙδη, του μέλους τη ςΚ.Ε. Π αν 
νη Χαραλάμιποιυς βουλευτή Αθη­
νών και άλλων μελών της Κεντρί 
κής Καθοδήγησης του Κινήμα­
τος, συνεδριάζει αύριο το πρωί 
στις 10 το Συμβούλιο Ανασυγ 
κρότησης του ΠΑΣΟΚ σε δεύτε 
ρη ολομέλεια. Στη συνεδρίαση 
παίρνούν μέρος τα μέλη ταυ Συ μ 
βουλίου που είναι:

Στήριξης και του μαζικού 
ρου.

χώ Ανακοίνωση με αφορμή το περιστατικό Πετρίδη

^Γ·
Η Κοινότητα Νέας Αλικαρ 

νασσού σε συνεργασία με την 
κ. Νομάρχη τήν ΊΎΔΚ. Νομα 
ρχιας Ηρακλείου και μσ' ΤηΥ α 
μέριστη συμπαράσταση της ΔΕ 
ΥΑΗ Ηρακλείου διερεύνησαν 
δι εξοδικά το πρόβλημα παρούσί 
ας θολότητας σέ ορισμένα ση 
μεια του δικτυου ύδρευσης Νέ

ψίες της 27—11—87 (30 δείγμα 
Τα περίπου) δεν διαπιστώθηκε 
πουθενά σοβαρή ρύπανση (πα­
ρά μόνο θολότητα από χώμα σε 
5—6 σημεία) το νερό είναι α 
σφάλές υγειονομικά
Οι έρευνες και οι εργασίες θα 
συνεχιστούν όλες τις επόμενες 
ημέρες μέχρι την πλήρη αποκα 
τασταση της ζημίας ενω δεκά

— Τα μέλη της Κ.Ε. που προ 
έρχονται από το Νομό.

— Οι βουλευτές του Νομού.
— Τα μέλη της Ν.Ε.
— Οσοι έχουν κατά καιρούς 

ίδιαΤελέη^ι μέλη των Ν.Ε. και Ν 
ΠΕ.

— Τα μέλη του ΠΑΣΟΚ πού 
διατελούν ή διατέλεσαν πρόε­
δροι Εργατικού Κέντρου, Ενώσε 
ων Γεωργ. Συν)σμών, Νομαρχία 
καί Σύμβουλοι.

— Οι Γραμματείς των Επαρ­
χιακών και Τσμεακών Γραφείων.

— Στελέχη των Επιτροπών

Πρωτόγνωρο' χαρακτη ρ ι στ ικό 
της αυριανής Συνέδρίασης είναι 
ότι μπορεί να πάρει μέρος σ' αυ 
τή κάθέ πολίτης ανεξάρτητα α­
πό την πολιτική του Τοποθέτη 
ση.

Η διαδικασία μεταξύ των άλ­
λων προβλέπει:

— Χαιρετισμό της Ν.Ε. Ηρα 
κλείου.

— Πολιτική και Οργανωτική I 
Εισήγηση από το μέλος του Ε..Γ

— Εξει'δίΚευση των στόχων 
του Συμβουλίου Ανασυγκρότη­
σης από το μέλος της Κ.Ε.

Η μαζική παρουσία των στε-
λεχών, μελών και φίλων του1 ΠΑIZVt-^VUV, I\IUI ψΙ/VWV I UU I l/V j
ΣΟΚ προιδιαγράφει σίγουρα την 
επιτυχία του μεγάλου εγχειρήμα <
τος της αναγέννησης του ΠΑ 
ΣΟΚ στο Νομό μας για να προ 
χωριήσει παραπέρα η Αλλαγή

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΟΝΕΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πραγματοπθϋήθηΐκε στις 23 Να 
εμβρίου στο 8 ο Δημ. Σχολείο 
η συνέλευση των αντιπροσώπων 
των Συλλόγων Γονέων για τη δη 
μιουργία της Ένωσης Συλλόγων 
Δήμιου Ηρακλείου. Για την προ 
σωρινή διοικούσα επιτροπή εκλέ 
χτηικαν: Πρόεδρος: Χρήστος 
ιΚοκικάλης, Αντ)1δρος: Τοσούλα 
Ψυλλάκη, Γραμ.: Μαρία Προυϊκά 
Κη. - Φραγκάικη, Ταιμίας: Μόρια 
ΜπεσδεμΊώτη, Μέλη: Μίχ. Αλε- 
ξανδράκης, Παν. Βαρίδαβάκης, 
και Βαγ. Φωτεινάικης. Για τη Δη 
ΐμοτική Επιτροπή Παιδείας αντίΤο βράδυ της Κυριακής θα νί .

νει συνεστίαση στο ίδιο κέντρο ! "Ρ'^πος ε^εχθηκε η κ. Μαρία

ιάπου1 θα χαιρετίσει το μέλος I " Φραγκάκη.
___ aΚ ~ « ·β«ι a a μμ μ a at a

ΑΝΗΣΥΧΕΙ 0 IMP. ΣΥΑΝΟΥΟΣ
ΓΙΑ ΞΥΑΟΔΑΡΜΟΥΣ ΠΜΡΠΝ

Να υποβοηβηδεί το ιατρικό έργο, τονίζει ο Ι.Σ.Η.
Την έντονη ανησυχία και τον 

προβληματισμό του, με αφορμή 
τον πρόσφατο τραυματισμό του 
Δ)ντή της Χειρουργικής Κλινι­
κής του θεραπευτηρίου κ. Πώρ 
γου Πετρίίδη, εκφράζει με χθεσι 
νή ανακοίνωσή του ο Ιατρικός 
Σύλλογος Ηρακλείου.

Ο Σύλλογος υπογραμμίζει τις 
ευθύνες που υπάρχουν σε διάφο 
ρες πλευρές για τον κλονισμό πολ 
ίλές φορές της εμπιστοσύνης 
προς το ιατρικό προσωπικό που 
ιεϊναι αναγκαία και για τον άρ­

ρωστο αλλά και το γιατρό.
Η ανακοίνωση του Ι.Σ.Η. 

ναι η παρακάτω:

«Το Διοικ. Συμβούλιο του 
τρικού Συλλόγου Ηρακλείου

εί-

Ια-
αι

σθάνεται επιτακτική την ανάγκη 
να εκφράσει δημόσια και έντονα 
την ανησυχία του και τον προ- 
βληματισμό του για μια ακόμη 
φορά μέσα σε λίγο διάστημα, με 
αφορμή τον πρόσφατο τραύμα 
τισμό συναδέλφου για άγνωστη 
τουλάχιστον προς το παρόν αι 
τία και από άγνωστο, ελπίζομε 
όχι για πολύ, δράστη.

ίμιας περισσότερο συγκεκριμένης
αναφοράς. Προς το παρόν, αυτό

ας Αλικαρνασσού και εντοπί δες δείγματα μικροβιολογικών
στηκαν ορισμένες βλάβες που ε 
πισκευαζοντάι ήδη

Οι πρώτες αναλύσεις δεν έδει 
ξαν παρουσία κολοβακτηριδίων 
σε κανένα δείγμα ενώ δειγματο 
ληψίες συνεχίζονται.

Συγκεκριμένα συνεργεία της 
ΔΕΥΑΗ κα της Κοινότητας δι 
ερεύνησαν ήδη το μεγαλύτερα 
μέρος του δικτύου με έμφαση 
σε δυο> σημεία που παρουσία 
στηκε ρύπανση στο νερό. Εντοyvyutj. ι rpui, ιν iiupw, UVIU

που θα θέλαμιε να τονίσομε και | η!σΤηκαν που θα 

που πιστεύοιμε πως έχει ιδιαίτερη ' άμεσες επεμβάσεις -— επςσκεϋ
σημασία, είναι η ευθύνη όλων

του ΕΓ.της Κ.Ε Κώστας Σκανδα '*··········««···············ι····ζ
λίδης.

Kastoria lurs

ί · ΕΓΚΑΙΝΙ Α τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 6 μ.μ.
Ελάτε να γνωριστούμε.

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ

ίΕπιφυλασσόμσστε λοιπόν να ε 
π ανέλθομε στο συγκεκριμένο ιυ- 
τό θέμα μόλις οι πληροφορίες 
μας, μας δώσουν τη δυνατότητα

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΝΙΚΟΣ 

Στο ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Προσφέρουμε:
Κατσίκα βραστή, Μακαρόνια με ανθότυρο, 

Σπλινάντερο οφτό, Κατσίκι, ΠαΤδάκια, Ανθόγα­

λα χωριάτικο, Τραχανά, Πιταράκια με μέλι.

Καλό μπρούσκο — Τιμές λογικές.

ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 
έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπροϋν- 
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εγ 

γυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απηλλαγμένα από ιώσεις και λοιπέςασθέ

Για το δερμάτινο, ή για τη γούνα που θέλετε, 
ελάτε σ’ εμάς.

Πολύ μεγάλη συλλογή σε ανδρικά και γυναικεία 
μοντέλα, σε τιμές εργαστηρίου.

ΕΚΘΕΣΗ: Κοραή 22 (παράλληλος Δαιδάλου)
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Καντάνου 77
(πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ)

νειες, Γαλλικής προελεύσεως.
Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική 

τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο 
0891 23190, Αρκαλοχώρι

ΦΥΡΟΓΕΝΗΕ Α.Β.Ε.

και

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ σας προσκαλεί στο Σεμι­

νάριο, με θέμα:
«Εξελίξεις στον τομέα θέρμανσης 

και Ηλιακής Ενέργειας»
που θα γίνει στο_ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στην αίθουσα Συ­
νεδρίων του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» στις 2 
Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 6 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 234-203.
Φιλικά

X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

Η

Η

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ Κ2Ν.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α­
ριθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

ΒΙΚΟ
80 cidn 

AABavtsscd
251.628

των φορέων που συμβάλλουν σ’ 
ιαυτό που καλούρε διαμόρφωση 
γνώμης για το γιατρό. Ευθύνη 
για τον κλονισμό του κλίματος 
ιξμπιστοσύνης που υποβσηθεί το 
ιατρικό έργο και βελτιώνει την 
απόδοση. Κάτι πσυ το χρίειάζε- 
τα ο άρρωστος και το έχει ανάγ 
κη η κοινωνία. Και που φαίνε­
ται σήιμερα να το ξεχνούν αρμό 
Ιδιοι και μη, όπως τουλάχιστον 
δείχνει τον τελευταίο καιρό ο ε­
πικίνδυνος πολλαπλασιασμός 
των κρουσμάτων βίας.

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Σμυρνόκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης»

ές του δικτύου.

εξετάσεων θα γίνονται καθημε 
ρίνα απ όλο το δίκτυο για προ 
Σηπτικούς λόγους, στο χημικό 
εργαστήριο της ΔΕΥΑΗ.

Η μεγάλη κινητοποίηση της 
Κοινότητας και των υπηρεσιών 
έγινε για λόγους έγκαιρης απο 
κατάστασης της ζημίας και εξα 
σφάλισης της υγείας των κατοί 
κων

Νέα Αλικαρνασσός
27—.11—87
Ο ΙΙρόεδρος της Κοινότητας 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥ­
ΗΛ — ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Το Δεκέμβριο

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥ ΚΙΝ)ΦΟΥ ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ

Στις αρχές Δεκεμβρίου θα Τμήματος Προβολών της Βικε-
λειτουργήσει στην αίθουσα λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης. 
«Θεοτοκόπρυλου» της Βικελαί- 
ας Δημοτικής Βιβλιοθήκης το

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

TIFFANY’S 
Για ένα καλό Δείπνο 
Σπιτική ατμόσφαιρα 
και ΠΙΑΝΟ και βρείτε 
μόνο στο TIFFANY'S 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ 

- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
θεοτοκοπούλου 1

(Δίπλα Καστέλλα)

νεοσύστατο «Τμήμα Προβο­
λών», το οποίο σε συνεργασία 
με την «Κινηματογραφική Λέ­
σχη Ηρακλείου», η οποία έχει 
την ευθύνη της επιλογής ται­
νιών, θα δώσει την ευκαιρία 
στους φίλους του Κινημαπογρά 
φον να παρακολουθούν εβδο- 
μαδιαίως αξιόλογες ταινίες. Η 
συγκεκριμένη ταινία που θα 
προβάλλεται κάθε φορά και ο 
χρόνος προβολής της θα ανα- 
κρινωνονται εγκαίρως.

Η είσοδος θα επιτρέπεται σε 
όσους θα έχουν εφοδιαστεί με 
την ειδική «Κάρτα Μέλους»του

Η κάρτα αυτή θα ισχύει γ;<χ έ­
να χρόνο και η αξία της καθο­
ρίστηκε με απόφαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου στο ποσό 
των 1.000 βρχ,

Για την απόκτηση αυτής της 
κάρτας όπως και για κάβε σχε­
τική πληροφορία οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να απευθύνονται 
τόσο στην «Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη» τηλ. 280707 και 
283066 όσο και στην «Κινημα­
τογραφική Λέσχη Ηρακλείου» 
τηλ. 285485.

Οι κόφτες θα αρχίσουν να 
πωλούνται από την 1η Δεκεμ­
βρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ
ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ

Ο Σύλλογος Γονέων και το Δι 
Ιδακτικό προσωπικό του 30ου Δη 
ιμοτικοώ Σχολείου καθώς και ο 
Σύλλογος Γονέων του 49ου Δ.Σ 
ευχαριστούν με ανακοίνωσή 
τους, το Δήμαρχο κ. Καρέλλη, 
για το ενδιαφέρον του για την 
'επίλυση του στεγοστμρύ προ­
βλήματος που αντιμετωπίζουν.

ΕΛΕΥΘΕΡΑ

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ

Από τη Δευτέρα οι Τράπεζες 
θα καθορίζουν ελεύθερα πλέον 
και το ύψος του επιτοκίου για 
μια σειρά μακροπρόθεσμων δα 
νειων προς τις βιομηχανικές βι 
ότεχνικές, μεταλλευτικές, ξένο 
δοχειακές και ναυτιλιακές επι­
χειρήσεις.

ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 10 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ-ΔΩΡΟΥ 
ΤΟΥ ΟΓΑ

Την απόφαση για την απελευ 
θέρωση του επιτοκίου δάνειων 
για πάγιες εγκαταστασες πήρε 
ο Διοικητής της Τράπεζας Ελ

..λάδας κ. Δ. Χαλικιας.

Με τη σύνταξη του μηνάς 
Δεκεμβρίου θα καταβληθεί από 
τον ΟΓΑ στους δικαιούχους 
και το δώρο Χριστουγέννων.

Οπως ανακοίνωσε τθες ο Ο 
ΓΑ η καταβολή των ποσών 
στους δικαιούχους θα γίνει από 
τις 1HWI Δεκεμβρίου,

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ, Ελευθερία Α Αγκρι 
θαρακη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη .μνήμη του 
συζύγου της Ανδρέα για τον I. 
Ν, Αγιου Τίτου
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κοινωνικά
Την Δευτέρα εορτή του Αγ.

Ανδοεο δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ανδρέσς Μυτσκης

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΧΑΡΗΣ Ζ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΜΥΡ. ΡΟΔΙΤΑΚΗ 

αρραβωνιάστηκαν στις 21)11) 
87.

θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον φίλο Γιώργο Μπεμπή, 
που έλαβε το πτυχίο της Μα­
θηματικής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, συγχαίρουμε θερμά και 
του ευχόμαστε να διακριθεί και 
στη σταδιοδρομία του, όπως 
και στις σπουδές του.

Οικογένεια
Μάρκου Μαρκάκη

Π Μεαγαμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ ! 
δικό ότι:

emiAiAO
•STUDIO»
Πέτρινοι κήποι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η Τσιτσιολίνα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκι Τσαν, ο κεραυνός του 
ού
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μυστικός πιλότος X

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χατζόκης - Παπανδρουλιδά- 

κη, 1821, 2.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λυδάκη - Τσαπάκη X., 1866 

και πλατεία Κορνόρου,
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Βασιλάκη, Λεωφ. 62 Μαρτύ­

ρων 83.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Λαμπράκης - θεοδωρίδου, 

Καλοκαιρινού 151.
— Λαγούδη, Παπαναεττασίου 

και Παρασκευοπούλου.

^♦UMPPFYOVTET 
KAI AlANVKTFPFVOvyFJ

Ο Πσσγιάννης Χρήστος του !
Εμμαν. και της Αθηνάς το γένος! — θενιζέλειο 
Χατζάκη που γεννήθηκε και κα-' —θενιζέλειο 

— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλει ο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

τοικεϊ στο Ηράκλειο και η Ψαρά 
Κή Μαρία του Γεωργίου και της 
Γεωργίας το γένος Βλασάκη που
γεννήθηκε στο Αστρϊτσι και <α 
τοικεϊ cnro Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (ποραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Δέχεται με ρα·ντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά.
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνόρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288

I 095.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνόρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

Ο Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
θα απουσιάσει την Παρσ 
σκευή και Σάββατο 20 
και 21 Νοεμβρίου 1987. 
Δέχεται κανονικά από την 
Δευτέρα 23-11-87 στο Ι­
ατρείο, Αγ. Μηνά 15 (Δί 
πλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο­
φος, τηλ. 289703.

1—5

ΙΚ.Α

Παβ)κσ 
Χειρ)κά 
ΟρΟ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• BfiNZINAAiKA

• Διημερεύοντα 28—11—87:
— Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Σαμπροβαλάκης Ιωάν., Λεω­

φόρος Ικάρου 32.
— Παιδάκης Γρηγ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρ-
" τύρων.
—' Μωραΐτης Παν., Λεωφ. Ικά­

ρου 73.
— Γιαννοϋδης Βασ., Λεωφ. Κνω 

σού 59.
— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Ολύ- 

μπου 150,

— Τζίικας Σταύρ., Λεωφ. Κνω­
σού 133.

— Σφακιανάκη Μαρία, Λ. Κνω­
σού.

— Σταυρουλάκης Δημ,, Λ. Ικά­
ρου 1.

— Βιστάκης Κων., Γάζι.
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου.
— Αναστασάκης, Λίντο - Στό­

μιο.

• Διανυκτερεϋοντα:
— Ιατράκη Μαρία, 

ρων.
— Γιαουρτάς Μιχ.,
— Δανδάλης Παν., 

μοκρατίας 36.

62 Μαρτύ-

Ικάρου 60.
Λεωφ. Δη-

— Μανουσάκης Κων., Νικ. Πλα­
στήρα.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

— Χειμωνίτης Μιχ., Λεωφ, Ικά­
ρου 188.

— Παράσχος Γιάν., Λεωφ. Κνω­
σού 56.

• ηλεκτρολογικα
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Χουδετσανάκης Δημ,, 
Πλαστήρα 94.

Νικ.

—^ Βουτσαλάς Κων., Λεωφ. Ι­
κάρου, Αλικαρνασσός.

τ ΚΗΔΕΙΑ
। ον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και συνά­

δελφο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΡΑΠΑΝΝΑΚΗ 

Ετών 47
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28 Νοεμβρίου στις 10 π.μ. (οι­
κία: οδός Ελευθέρνης 34 Καμίνια). Η νεκρώσιμη ακολου 
θια θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Βσρβάρας. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Καραγιαννάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης - Βάσια.
Τα αδέλφια, οι συνάδελφοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στσν Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρο 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως ποραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ακουμιανάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος Ακομμιανάκης, Ασπασία και Γεώργιος 
Κ ατσ ουλογ ιώρ γη ς.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

c «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ,

ΠΕΤΡΙΝΟΙ ΚΗΠΟΙ
Σκηνοθεσία Φρανσίς Κόπολα. Παίζουν: ΤζαΙήμς Κάαν, Αν 
τζέλικα Χιούστον.

b

«ορφεας:*
Η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007

ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: 5.45 - 8 - 10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά- 
λον Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μϊκυ Ρουρκ

θ:

Η γνναίκα καί ό κόσμο» tn» Κι αν βλέπεις Γιώργο δάκρυα 
όπου και να στραφείς 
μπροστά μας στέκει ολόγυμνη 
η ανθρώπινη η μοίρα 
γι ουτό μονάχα κλαίμε.

ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ
Μη το θαρρείς πως ήρθαμε 
να κλάφομε για σένα 
που τη ζωή σου ξόδεψες 
με γέλιο, μόχθο και τιμή

ΚΑΡΑΠΑΝΝΑΚΗ

Σάββατο ?8 Νοεμβρίου 1987 
ΕΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Παιδικό πρόγραμμα

13.20 Τομ Σόγιερ
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.30
4.05
6.20
7.25

8.25
09.00

Η ιστορία των κομπιούτερ 
Αθλητικές συναντήσεις 
Σελίδες του Σαββάτου 
Αυτός, ουτή και τα 
μυστήρια
Η κυρία μας 
Ειδήσεις

9.55 ^ένη ταινία
11.40 Έργα και ημέρες της ελλη

νικής μουσικής
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Ο θαυμάσιος ήχος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7.15
7.45
8.00
9.30

Μπιλ Κόσμπι 
Ντοκιμαντέρ 
Βουλή 
Ειδήσεις

10.25 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 28-11-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Σπορ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΣ 
Ηφαιστο» 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΛ ΠΣ ΗΝΗΓΝΠΣΤΡΙΕΣ ΜΒΣ

ΣΕ 30 ΛΕΠΤΑ! 
ΟΜΟΡΦΕΣ

• ΜΕΤΑ από μια μέρα κου­
ραστικής δουλειάς, γυρί­
ζετε σπίτι αργά το από­
γευμα. Νιώθετε εξαντλη­
μένη, ταλαιπωρημένη και 

άκεφη. Η παρέα σας σας 
περιμένει και εσείς δεν 
θέλετε να χάσετε ακόμα 
μια νυχτερινή έξοδο... 
Πώς, όμως, θα μεταμορ­
φωθείτε; Τελικά, δεν είναι

Εννοείται ότι θα έχετε ήδη δια­
λέξει από πριν το ρούχο...

1 ΛΕΠΤΟ για τον έλεγχο:
Κοιταχτείτε στον καθρέφτη.

Διορθώστε ό,τι χρειάζεται. Χα­
μογελάστε και κλείστε τα φώτα 
του σπιτιού. Φεύγετε, η νύχτα 
σας περιμένει...

MNMMnyVMp
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στο·/ Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας

Στο σιωπηλό σου κάλεσμα 
κοίτα όλοι κοντά σου 
ο Ανδρέας, ο Μόνος, ο Κωστής 
ο Γιάννης η Μόριό.
Αυτοί κι όλοι οι άλλοι για ένα 
χειροκρότημα βρισκόμαστε εδώ 
πέρα — μια κι όποιος φεύγει ε­
πάξια ταξίδι βρε Γιώργη — για 
ένα χειροκρότημα μα και για μια 
παραγγελιά:
«Να εκεί στο RESTAURANT που

πας κράτα μας μια θέση ένα τρα 
πέζι ευρύχωρο, ξέρεις εσύ Γιωρ 
γή, και γράφε πάνω RESERVE 
και βάλετο στη μέση».
Ισως κριθούμε άξιοι και εμείς 

μια κάποια μέρα και γευματίσο­
με μαζί και θυμηθούμε τα παλιά. 
Είμαστε απροετοίμαστοι Γιώργο 
μου αυτή την ώρα για να συ-ντα 
ξιδέψομε δεν έχομε φτερούγες, 
κλαίει η καρδιά μας και γι' αυτό 
κλαίει για να μη σκάσει, νοιώθει 
αβάσταχτο καημό από το χωρι­
σμό μας.
Μα πριν η πλακα σφαλιχτεί για 
υστερόγραφό μας σου στέλνομε 
ένα μήνυμα μια αλήθεια απ την 
καρδιά μας: «συνάδελφε παντο- 
τεινά μέσα μας θάσαι ολόρθος».

CRETA MARIS

Οι συνάδελφοι σου.

5

και τόσο δύσκολο. Σε 
σή ώρα άλα μπορούν 
γίνουν...

ΛΕΠΤΑ για τα μαλλιά:

μί­
να

Να
λουστείτε δεν προλαβαίνετε, 
προλαβαίνετε, όμως, να φρέσκα- 
ρετε τα μαλλιά σας. Βουρτσί­
στε τα καλά, βάλτε λίγοτζελή, 
αν είναι μακριά, κάντε μια εντυ 
πωσιακή κοτσίδα.
3 ΛΕΠΤΑ για καθαρισμό προ­
σώπου: Καθαρίστε το πρόσωπό 
σας από το πρώτο μακιγιάζ, 
βάλτε μια υδατική λοσιόν και 
κάνετε ελαφρό μασάζ με το ει­
δικό σφουγγαράκι.

5 ΛΕΠΤΑ για τα μάτια: Ανά­
λογα με το πού θα πάτε, δια­
λέξτε διακριτικές ή έντονες σκι­
ές ματιών. Ανάλογα διαλέξτε 
και το χρώμα του μολυβιού και 
τη μάσκαρα.

1 ΛΕΠΤΟ για τα μάγουλα: 
Δε χρειάζεται ν' αφιερώσετε 
πολλή ώρα για το ρουζ. Χρειά­
ζεται, όμως, και εδώ προσοχή.

3 ΛΕΠΤΑ για το στόμα: Ένα 
φωτεινό κραγιόν είναι ό,τι πρέ­
πει γιο την περίσταση! Σχεδιά­
στε προσεχτικό το περίγραμμα 
των χειλιών σας με ίδιου χρώ­
ματος μολύβι και, αν θέλετε, 
προσθέστε πάνω οπό το κρα­
γιόν άχρωμο λιπ-γκλός.

8 ΛΕΠΤΑ για τα νύχια: Πε- 
ράσε στα νύχια σας ένα άχρω­
μο ή παλ βερνίκι. Περιμένετε να 
στεγνώσει και συνεχίστε με το 
χρώμα μονόν της αρεσκείας σας.

4 ΛΕΠΤΑ για τα κοσμήματα: 
Διαλέξτε τα κατάλληλα δακτυ­
λίδια, σκουλαρίκια και κολιέ.

ΦΩΤΕΙΝΗΣ X. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Αικατερίνη Χανιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών στο Ψυχρώ Λσσιθίου ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
και παρακαλόώμε συγγενείς και φίλους όπως παράστούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβαρας Καμινίων 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Παπαδάκης.
Τα τέκνα: Χαρίλαος και Ελένη Παπαδάκη, Εμμαν. και Βέ- 
τα Παπαδάκη, Γεώργιος και Γεωργία Παπαδάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Παπαδάκη, Δημήτριος και Μαρία Παπαδάκη, 
Στέφανος και Δήμητρα Παπαδάκη, Νικόλαος και Δέσποινα 
Κοτσιφσκη. Πέτρος και Γεωργία Ρσβυθάκη, Βαρδής και Στυ 
λιανή Στριλιγκά, Ελευθέριος και Κρήτη Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 

■μας πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

Γ;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Σας γνωρίζει ότι στις 4-12-1987 ήμέρσ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 5 μ.μ. στο κατάστημα της ΣΈ.ΥιΦ.Α.Ν.Η. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 1, Ηράκλειο, θα γίνει από τη Γαλλική Ε­
ταιρία CHAFFOTEAUX ΕΤ MAURY και την ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ 
Α.ιΕ. που την αντιπροσωπεύει σε νέα προΊ'όντα, επίδειξη 
συσκευών υγραερίου για ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΖΕ­
ΣΤΟ ΝΕΡΟ. Την επίδειξη μπορεί να παρακολουθήσει κάθε 
ενδιαφερόμενος επαγγελματίας ή ιδιώτης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε. - ΚΡΗΤΗΣ 

Λινσπεράματα - Ηράκλειο. Τηλ. 081)821488, 821502

Η σύζυγος: Ευτέρπη Ταμιωλάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ειρήνη Ταμιωλάίκή, Νίκος και Ίλια 
Ταμιωλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ιΐωάγνσυ του ομωνύμου προαστίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

-■ · ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Αρμόνια και Ηλεκτρονικά παιχνίδια ΑΝΤΩΝΕΛΗ 

Ιταλίας. Κρύσταλλα - Πορσελάνες - Δώρα.
Νέα σειρά παιχνιδιών ΚΙΒΙ. Άπαντα θα τα βρή- 

τε στο εκθετήριο μας Βιάννου 1 Πλατ. Κορνόρου 
τηλ. 280503.

ΒΙΟΚΕΝ βαρέλια όλων των τύπων για: Γάλα, λά 
δι, τυριά, ελιές.

Με φιλικούς χαιρετισμούς: ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Ευ 

αγγελισμού Πεδιάδος τελούμε ετήσιο μνημόσυνο εις μνή­
μην του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσςττούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Κανιαδάκη,
Τα παιδιά: Μαρίνα, Αναστασία, Αντώνης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρο 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής του χωριού Ασήμι, ετήσιο μνη 
.μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρσκαλσύμε συγγενείς.και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Μαρία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΙΛΒΕ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Τζιλβέ.
Τα παιδιά: Σοφία και Εμμαν. Ντελής, Σταύρος και Ελένη 
Τζιλβέ, Εμμαν. και Έλιζάμπεθ Τζιλβέ. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. ιΚων)νου (Νε­
κροταφείο) και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Νικητάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κούλα Καρακωσταντάκη, Παναγιώ 
της και Μαρίνα Καλό ι τζσκη, Στέλιος Νικητάκης, Χριστίνα 
Νικητάκη, Βασίλης Βσμβουκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγονια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα 
θιουδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Kw)vou (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΟΦΡΑΓΚΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Παπσδοφραγκάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Παπαδοφραγκάικη, Μαρία Πα 
πσδσφραγκάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Στιβακτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς..
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν 
τός του Νεκροταφείου.

■ϋ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΛΟΥΣΗ
Αναπήρου Πολέμου

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Τα τέκνα: Ρένα και Αλέκος Ελευθερίου, Σταύρος και Πανα­
γιώτα Γιαλούση, Αντώνης Κανταρτζής.
Οι αδελφοί: Αικατερ. κάι Γιώργος Σοφούλης, Γεωργία και 
Βαγγέλης Αρνσουτάκης, Ευτυχία και Γιάννης Καταρας, Βα 
σιλείο και Γιώργος Κούρος.
Οι εγγονόί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΝΑΚΗ
και παρακολαύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ευαγγελία Κανάκη, Παναγιώτης και 
Μαρία Κανάκη, Δημήτρης και Μαρία Κανάκη, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Καπαρού, Γεώργιος και Ναυσικά Ξυδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λσιπσί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ιησού Χριστού στο χωριό Κουνάβοι 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΑΣΗΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Ασημίανάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ιωάννα Φανιουδάκη, Αντώνιος και 
Γεωργία Μυλωνά. Μιχάλης και Ευαγγελία Ασημίανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

_ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐην Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

''

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΟΛΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελπινίκη Σολανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δέσποινα Σολανάκη, Κώστας και 
Ελένη Μαρονικσλάικη, Ζαχαρένια Χανδάνου, Μιχάλης και 
Ευτυχία Σολανάκη, Κούλα Σολανάκη.
Τα ανήψια: Νίκος Σολονάκης, Μανώλης - Χαρίλαος Χανδά 
γρς, Οι λοιποί συγγενείς.
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50 χρόνια από την ίδρυσή της

ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ
Η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Ο κ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

ΣΤΙΣ Κ. ΑΡΧΑΝΕΣ Εκδεσπ μηχανημάτων
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 0 Ηρόδοτος οτη Μυτιλήνη

Συμπληρωνονιαι φϊτος mvqvra χρονιά αττο την ίδροοη ενός ττνειψατ'κοο 
Κέντρου Μην πόλη ράς. Τό κέντρο αυτό εivcii ή tpίrΓτiriv^kή tvakiq Ηράκλειού 
«Ο ΑΠθίΤ()Λ0ί ΓΙΑΥΛ01»

Μια μικρή αναδρομή μι την ευκαιρία αυτή κρίνίται οκοπιμη, χάριν της ιστο­
ρίας, και όχι για λόγους εντυπωσιακούς ή προβολής ωρισμτνων προσώπων, 
απλά σαν ίκφράοη ίυγνωμοόόνής μας σ' ιΚίΙνους Ηύύ ίτάχτίρήσαν τίρδπσί να 
θέσουν το χέρι στο αλέτρι και με αυταπάρνηση πίστη, ινθουοιαομό και σεβα­
σμέ) να το κρατήσουν πιστά σ όλη τους τη ζωή.

Το 1937 μια μικρή ομάδα ανθρώπακ* απεφάσιΟ»και ίδρυσαν σιό Ηράκλειο 
θμηόίίέύτικό οίυμάτέϊο με Τήν ετΐωνυμία: Χριστιανική Ενωση ΗρακλέΙου «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ». Την ομάδα αυτή αποτελούσαν οι αείμνηστοι: Ο Σεβα- 
σμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης ΕΥΓΕΝΙΟΣ που ήταν τοτς Αρχψάνδρίτής και 
ο οποίος διετελεοε και ο πρώτος πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εναίσήξ, ο Μιχαήλ Σηφάκής Διευθυντής του Λύκέίου «Παλλάδίον» πόυ εκτελέ- 
στηκε στην κατοχή γιά την πατριωτική του δράση, οι κάθήγήτές ΚϋΜΗαντίνος 
Γυντικάκης και Νικόλαός Ζευγαδάκης ο αξιωματικός Νικόλαος Λυράκης, ο 
δάσκαλος Ι εωργιος Ευαγγελιδάκης και οι Νικ. Σταθάκης, Κων/νος Γκούμας, 
Ιωάννης Παντουβάκης, Γρήγορός Μαυροειδής Ιότη δύνέχείά ιερέας στον Αγιο 
Μηνά) ΙίεΜίννης Χατζάκής και πολλοί άλλοι όλΗΙ μάκάβΐ+ες σήρίρίί. Ας είναι 
ακονία η μνήμη τους.
Οι ιδρυτές του Σωματείου άρχισαν μια συστηματική εργασία με ενθουσιασμό, 
προβληματισμό και προγραμματισμό, εργασία που στην αρχή πλαιοκόθηκε με 
ιερσκήριίςα α πότην Αθήνα Κάι παράλληλα χρησιμοποιήθηκε και το πνευματικό 
και θεολογικό κεφάλαιο τη< πόλης τόυΗρακλείου.
Στα χρονιά της κατοχής τα μέλη της Ενωσής βοήθησαν πόλύ στό ίργό της 
πρόνοιας και στη φιλανθρωπική δράση της ιεράς Μητρόπολης Κρήτης για την 
άνάκούφίσή τού λάόυ που τόόέί ύπεφερε από την πείνα και την καταπίεση του 
εχθρού. Παράλληλα οι κυρίες ττλτίισίωοαν την Ε.Ο.Χ.Λ. (Εθνική Οργάνωση 
Χριστιανικής Αλληλεγγύης) με εττί κεφαλής τον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
Ευγένιο τιου ήταν τότε Πρωτοούγκελλος και Γενικός Αρχιέράτίκσς Ετπίβίθΐος 
του εξόριίπου από τον καταχτητή αείμνηστου Μητροπολίτου ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
Μετά τΟΥ βόλέρο πρώτος Πρόεδρος διετελεοε ο αείμνηστος Πατήρ Ιάκωβος 
Αρχιμανδρίτης του Αγίου Μάίθάίσυ και αργότερα και για πολλά χρονιά ο 
αείμνηστος Καθηγητής Κωνσταντίνος Γοντικάκης. %
Με την πάροδο του χρόνου ιδρύονται οι Χριστιανικές Μαθητικές Ομάδες 
(Χ.Μ.Ο.) ή Χριστιανική Ενωσή Εργαζόμενης Μέσλάίάς (X.F.F.N.) η ΧρίσΓίάνίκή 
Φοιτήιική Ενωσή (Χ.Φ.Ε.) συνεχίζουν επώης τήν λέίτούργία τθυς σι ψίλΙΚοί 
κύκλοι Κυριών μελέτης της Αγίας Γραφής. Πολλοί νέοι της εποχής εκείνής που 
κατέχουν ηγετικές και άλλες σημαντικές θέσεις στη εποχή μας ήταν εκλε κτά μέλη 
και στελέχη της νεώιερης κινήσεως τής Ενώδής.
Από την αρχή της δεκαετίάξ τόυ 1950 αρχίζει η προσπάθΗά νά άΠόΚτήσει ή 
Ενωση δικό της κτίριο όΠρυ τελικά το ατίοκτά με χρήματα από πράόφορες 
δίορεές, εράνους κ.λ.π. το 1956. Για την όλη εργασία της αγοράς του οικοπέδου 
κάί τής ανέγερσής του κτιρίου, αλλά' και γιά τήν πλόθόιά και πολύπλευρη τότε 
δρασίήριότήτα της Ενωσης, ττολλά προσέφίρέ ο τότέ Αρχίμέίνδμίτής Πατήρ 
Νικόλαος Ξένος με τέπε ιτα Μητροπολίτης Νέας ΠελαγονΙας. Αργότερίχ ιδρύεται 
και το Βιβλιοπωλείο της Ενατοης που με επιτυχία εξακολουθεί να λειτουργεί.
11 ρίν άπ<) λίγα χρόνια ή Ενωσή ίδρυσε kbi τό Κέντρο Νεότητας που σκοπό έχε ι να 
πρσθελκυόει ιην νέστήτα κάι να τή βοηθήσει όθθ έίνθι δρνάτόν, γιά νά αντιμε­
τωπίσει σωστά τα πολλά Προβλήματα της. Βέβαια το Κέντρο Νεότητας ευρίόίε - 
ιαι ακόμη σε νηπισκή κατάσταση όμωςπαρά τα προβλήματα που αντιμέτώτίί- 
ζει ελπίζομε με ϊη βοήθεια του Θεού να ανταποκριθει με επιτυχία στους σκο- 
ίτούς τόυ.

Πένήντα χρόνιά μέίά το ξεκίνημά αυτής της πρόόίιάθέκτς έχόντέίς όίόύς 
άιμους μας το βάρος μιας τέτοιας κληρονιμιάς βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την 
αγωνία τοιν προβλημάτων μας. Βαδίζοντας ταπεινά ανάμεσα στους σκοπέλους 
των καιρ(ί)ν μας, πάντοτε υπό τήν αιγίδα της Εκκλησίας και με την εύλόγίά του 
itροκαθήμε νου της, πνευμαΐιΚόυ μας πατέρα σεβαομι6)τατου Αρχιεπίσκοπου 
του κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ,, τον όποιον κάι από της θέσεαις αυτής ευχαριστόύμέ 
θε ρμά για την συμπαράσταση του, για την αγάπη’ με την οποία μας περιβάλλει 
και την ευλογία πού μάς παρέχει συνεχίζουμε τό έργο πού μας δόθηκε.
Με τις διαλέξεις κάί Εψίλίες με ενδιαφέροντα θέμίΗά και εκλεκτούς όμιλήτές, μέ 
ιούς φιλικούς κύκλους μελέτης τής Αγίας Γραφής, με τις μαθητικές και σπουδα- 
οοκές ομάδες και το τμήμα Πρόνοιας που στέκει κοντά στον πονεμένο αδελφό 
και ούνάνθρωπο, με το βιβλιοπωλείο γιατην διάδοσή του Χριστίανίκέιύ εντύπου 
με το κέντρο Νεότητας κάι γενικά με την όλη δράση προσπαθόύμέ Va μαρτυ­
ρούμε την πίστη και αφοσίωσή μάς στο Σόέτήρά Χριστό, την υπακοή μας στη 
Μητέρα Εκκλησία και τη βαθειά προσήλωση μας στις ακατάλυτες και αιώνιες 
αξίες της Ορδόδοξης Πίστης μας.

ΣΤΗ Μυτιλήνη αγωνίζεται 
fliipid to άπονέύβΰ δ άή+ίη 
τός και πρωΤάΠάρος Ηρόδο­
τός με τόν ΤοπΙκο Αιολικό, θτα 
Πλιΐΐσισ του πρωτυθλήμοτιις Γ’ 
Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλίκαρνασ 
σού, η οποία θα ανάχωρήσει α 
εροπορικώς σήμερα στις 10.30 
το πρωί μέσω Αθηνών, θα ξεκι 
νήσει τον αγώνα με την ί Ιάδα 
που κέρδισε το περασμένο, Σάβ 
βάτο την Ρόδο και συγκεκριμέ 
να:

ΧάνιωτάΚής, Αγαπητός, A 
αλάνης, Μανιός, Πρΐ<ί+άγε 
ράκης, Τσιρακος, Φούστα 
νάκης, Κοιπσάκης, Λάμ­

πρου, Κόιλιαρας, Καμίτσης 
ΣΤΗΝ αάοστολή μετέχουν 

ακόμη οι Γιαμαλάκης, Μαρτα- 
βατζής, Περάκης και Κεφαλου 
κος.

ΣΤΟΝ αγώνα Αιολικού — 
Ηροδότου θά σφυρίξει ό κ. Κα 
τσιγίάννής, τοι Συνδέσμου 'Λ 
ργόυς.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
γιο να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τηζ ΔΕΗ 
υα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 29-11-87
1. Από 07.30 — 1’1.30 οδοί: Κ. Αεράτου — Χαλήδων — 

Παγγαίσυ — Καλονάδων — Τσσυδΐρού — Σσυμερλή.
Τμήματα των οδών από την Κα,ν. Πόρτα.
α) Έβάνς έώς Ομηρόλη — β) Πεδιάίδοζ έως Γ. Ρένιέρη — 

γ) Ν. Πλαστήρα έως Kart. Μαριγώς.
2. Από T1.00 — 15.00 οδοί: Αρχανών — Βιάννου — Κρι 

τοβσυΛίιόων — Λαοιθίαυ — Γ^ερόλα— Μαυρολένης. Τμή 
ματα των οδών: Γιαννιτσών και Καρτερού από την 1866. Η 
Έβανς από Ομηρόλη έως Γιαννιτσών και Πλατεία Κορνά- 
ρου.

ΔΕΥΤΕΡΑ 30-11-87
Από 12.00 — 14.00 Τμιήμα τής υπεραστικής γραιμμής 15. 
000 VOLT Ηρακλείου Μελιεσσών, μέχρι τα Κελιά.

Το χωριό Σ’καλάνι — Πηγές Μηλιαρά, στα αντλιοστά­
σια και ελαιουργεία της περιοχής. Στον οικισμό μέσα Κα- 
τσαμπά. περιοχή Αγ. Γεωργίου πριν τη Βισμ. Ζώνη.

ΤΡΙΤΗ 1-12-87
1. Από 08.30 — 14.30 στην περιοχή Ταβέρνας Ρούσου 

στη διαικ)ση Βουτών — Σταυρακίων.
2. Από 08.00 — 11.00 οδοί: Υακίνθου — Σοφ. Βεντζέ 

λου έως Αρχ. Μακαριού.
3. Από 11.00 — 13.00 στην περιοχή Βελόνη Κάμπος.

ΠΕΜΠΤΗ 3-12-87
Από 08.00 — 12.00 Περιοχή Κάτω Γουβών, συμπεριλαμβα 
νομένων τα ξενοδοχεία: Αφροδίτη —Μαρίνα — Τζιεράκη 
— Κωνστ)νίδη καθώς και Τα Αρδ)κά της περιοχής.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4-12-87
1. Από 08.30 — 11.0ΰ Τμήμα τής υπεραστικής γραμμής 

15.000 VOLT Ηρακλείου Φόδελε μετά το χωριό Αχλάδα.
2. Από 08.00 — 12.00 Τμήμα τόυ χωριού Πρασάς.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 

δοθιι ιιμιν αιιο το χρονο ληξης της διακοπής που αναφερε- 
ται πιο πάνω.

Για το λογο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε υγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτυου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

<ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

®' Λ. ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥβΕΡίίΝ ΣΠΟΥΔθΝ

ΑΝΑϋζλΙΝΏΣΗ
ΤΩΝ ΠόΔΟΣΦΑίίΠΣΤίΐΝ 
• ΧΘΕΣ το βράδυ δί to 
οοσφαιριστές τυυ Ηβοδό- 
τΟυ έδωσαν ίττή δημόσιο 
τή+α Την πάροκάτώ ονα- 
κοινωση:

«Εκ μέρους των ποδοσφαιρι 
στών του Ηροδότου διάψεύδο- 
με δημοσίευμα της εφημερίδας 
«1ί Αλλαγή» της 27)11)87 στυ 
οποίο δημοσιογράφε! ο κάποι 
ος....Αντώνιος Στρατάκης No-

Αύριο Κυριακή και ώρα 6 μ.μ. 
θα μιλήσει στις Κάτω Αρχσνες ο 
κ. Μανόλης Παπαχατζσκης μέλος 
της δίόΔΕ και υπεύθυνος ενημέ 
ρωσης. θα ακολουθήσει συζήτη 
ση.

ελαιοσυλλογής στο Κολυμπάρι

μίζομε δτι αυτός ο κύριος εξο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ

Ο Σύνδεσμος Υποδηματοποιών 
- Καταστηματαρχών Ν. Ηρακλεί­
ου διαμαρτύρεται έντονα γιατί

ίββέ+έΐ συμφέροντα αλλωΥ Και 70 υ^Τύστα ως είδος πρώτης 
προσπαβεί νά δήμιδυΡ’/ήσει προ' ανθ¥*ης δεν συμήέβιλβμβάνΟνται 
“ ' - - ι στο συντελεστή ΦΠΑ 6ί>)σ; Ή-βλήματα στις σχέσεις προπονη 
τοθ, ποδοσφαιριστών και διοί 
κησης Εμείς έχομέ απεριόριστη 
εμπιστοσύνη στον κ. Παπάθε 
οφάνους τόσο σαν τεχνικό όσο 
και σαν άνθρωπο.

Εκ .μέρους των ποδοσφαιρι- 
στόιν

Οι Αρχηγοί
Αναστ. Κοιλιαρας 
Σταύρος Πρεοτογεράκης 
Εμή. ΦουστανάΚης».

0 Εργοτέλης ποίζει οτη Ρόδο
Με στόχο να αΊτοσιτάσε ι ένα 

θετικό αποτέλεσμα, ο Εργοτέ- 
λης αναχώρησε χθες το βράδυ 
για την Ρόδο, όπου αύριο θα 
αντιμετωπίσει την τοπική ο­
μώνυμη ομάδα στά πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Γ’ Εθνι­
κής Κατηγορίας.

Οι παίκτες του Μανώλη Τξα- 
νή βρίσκονται σε πολύ καλή 
αγωνιστική και ψυχολογική κα­
τάσταση και πιστεύουν ότι η 
ανοδική τους πορεία θα έχει 
συνέχεια και στη Ρόδο.

Χθες έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας και με-

τά το τέλος της ο κ. Τξανής 
ειτέλεξε τους παρακάτω παί­
κτες :

Χαλκιαδάκη, Κοκόλη, Μαρά­
κα, Δούκα, Πετράκη I., Καρέ- 
λη, Ντάγκινη, Χατζηπαναγιώ- 
του, Κεφάκη, Σούπα, Φρουδα- 
ράκη, Πετράκη Γ., Σπινθάκη, 
Νιόπλια, Μαύρη, Κορωνάκη.

Δεν μετέχουν στην αποστολή 
οι Φραγκιαδάκης (άρρωστος), 
Πασσάς (έχει τρεις κίτρινες 
κάρτες) και ο τραυματίας Στά- 
μου.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Τσώκος (Αθήνας).

δή a Σύλλογος έσίειλε τήλεγρά 
φημα διαμάρτυρίάς σίο Ϋπουρ 
γείο Οικ-σνομίκών.

Η ΑΥΡΙΑΝΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»
Η Χριστιανική Ένωση Ηρα-' 

κλείου «Ο Αποστ. Παύλος» που 
συμττλήρώνει εφέτος 50 χρόνια 
ζωή και δράση, οργανώνει αύριο 
Χυριακή 29 Νοεμβρίου στις 5,30 
Τό απόγευμα εορταστική εκδήλω ί 
ση. στην αίθουσα ομιλιών της Έ 
νωσης, οδός Αμάλθειάς, κατά ί 
την οποίαν θα ομιλήσει ο Σεβ.; 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙ-ί 
ΜόθΕΟΣ με θέμα: «Χριστιανι-ί 
Κή χαρά».’

λ/ί'ετά την ομιλία του Σεβ. Αρ 
χιεπισικόπου θα γίνει δεξίωση 
στό Κέντρο Νεότητας τής Ένω 
σής. Είσοδος ελεύθερη.

Αρχίζει σήμερα στο Κολυμπά 
ρι Χανιών διήμερη έκθεση - επί­
δειξη μηχανημάτων ελαιοσυλλο- 
Υής που οργανώνει το Υπουργείο 
Γ εωργίας.

Περισσότεροί από 500 αγρό­
τες οργανωμένοι σε ομάδες με 
φροντίδα των Δ)νσεων Γεωργί­
ας της Κρήτης θα επισκεφθούν 
με πούλμαν την εκδήλωση ενώ 
πολυάριθμοι άλλοι θα κινηθούν 
με δική τούς πρωτοβουλία και μέ 
σα.

Αντίστοιχα ανάλογο ενδιαφέ­
ρον υπάρχει και από πλευράς 
των κστασκευαστών που θα προ 
βάλλουν τα μηχανήματα τους 
στην έκθεση και στην επίδειξη. 
Περισσότεροι από 20 κατασκευα 
στές έχουν δηλώσει συμμετοχή 
ικαι ήδη ετοιμάζουν και οργανώ­
νουν τα εκθετήρια που έχουν ε- 
τοιμαότεί στις νέες εγκαταστά­
σεις της Ένωσης Γ. Συν)σμών 
Κολυμβαρίου.

Σύμίφωνα με τό πρόγραμμα 
τα «γικαίνια της έκθεσής θά γί­
νουν με αγιασμό στις 10 το 
πρωί σήμερα από τον Ειδικό 
Γραμματέα Έρευνας και Εφαρμο 
γών του υπουογείου Γεωργίας κ. 
Σωτ. Χοντζέσ. θα ακολουθήσει 
επίσκεψη στους χώρους της έκθε 
σης και στη συνέχεια Οι επισκέ­
πτες θα έχουν τήν ευκαιρία να 
ιπαρακολουθήσουν μέχρι το από 
γεύμα τα μηχανήβάτά π Ου εκτί- 
ίθεντάι σε επιδείξεις πΰυ θα γί­
νονται με πρωτοβουλία των κα­
τασκευαστών στον ελαιώνα της 
II. Μονής Γωνιάς που βρίσκεται 
πολύ κοντά (200—300 μ.) στο 
χώρο Σης έκθεσης.

Σήμερα επίσης θα πραγματο­
ποιηθεί στην Ορθόδοξη Ακαδη 
μία κοινή σύσκεψη εκπροσώπων 
του Υπουργείου Γεωργίας τής A 
ΤΕ, του ΕΟΜΜΕΧ, των Συ») κών 
οργανώσεων και των Αγρ. Συλλό 
γων.

Αύριο ενώ θα συνεχίζεται η 
λειτουργία της έκθεσης στις εγκ) 
σεις της Ένωσης Κολυμβαρίου, 
θα γίνει και κανονική επίδειξη 
της λειτουργίας των μηχανημά­
των στον ελαιώνα του Μοναστή 
ριού της Γωνιάς; Η επίδειξη συ 
τή που θα διαρκέσει από 9 π.μ. 
μέχρι 1 μ.μ, θα γίνει με καταγμα 
φή των στοιχείων της λειτουρ 
γίας οπό αρμόδιους υπαλλήλους 
του ινστιτούτου Εληάς Χανιών

■ ............. -

κάι του ίνΰτιτοΰτού Γεωργικής 
Μηχανολογίας. Την ετϊίδέιζη αυ­
τή καθώς και άλλες που θα γίνο 
ντάι με πρωτοβουλία Των κατα­
σκευαστών μέχρι αργά το σπό- 
γευμο μήορούν Va παρακολου­
θούν οι επισκέπτες που επιθυ­
μούν.

Στις 1 μ.μ. θα γίνει όμιλία με 
θέμα «Ελαισσυλλσγή. Σημερινά 
προβλήματα και προοπτικές» 
στην αίθουσα του Λυκείου Κολυ 
ιμβαρίου. Ομιλητής θα είναι j 
Δ)ντής του Ινστιτούτου Εληάς 
Χάνίων κ. Μιχελόκής. Την ομιλία 
αυτή μπορούν να ήαρακολουθή 
σσυν όλοι όι ενδιαφερόμενοι γε­
ωργοί.

Απάντηση σε αναγνώστη

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΑΪΚΗ ΤΟΥίΠΟΡΟΥ

η to «Μ «a ΒΜ·*· oacaaa· w

Η Μινωϊκή αντιμετωπίζει
αύριο τον Αρη Πετρούπολης

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Δ £ΘΥι 
κής Κατηγορίας η Μινώική α 
γωνιζετάι αύριο το απόγευμα 
στθ γήΠεδο τόί> Εβγοτελή με 
τον Αρη Πετρούπολης.

ΣΤΗΝ διάθεσή του προπονη­
τή της Μινωικής βρίσκονται οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Αλεξάκης, Αντωνάκης, Δέ 
ληγιαννης,ι Ασσαρίώτάκης, 
ίΤάΥνικας, ΓένίΤσάριδής, 

ΜυλώνάΚηζ, Πάρτάλης,
Τςάμουσης, Δοϋμάνής, Μα 

ΡγέΤάς, Μάρκάκής, 13ά

βουλυς, Πατεράκης, Κεφα- 
λογιαννης, Καλογριδάκης, 
Ρολακης.

ΑΠΟ αυτούς ο Αλεξάκης 
έχει κάποιο πρόβλήμα τραύβα

■

■

w
τισμού και είναι άγνωστο αν θα I κ 
το ξεπερασει, ενώ οι Γιαννικας|$
και Τσαμουσης δεν προπονήθη­
καν επαρκώς αυτή την έβδομό 
δα γιατί είχαν πάει στην Αθήνα 
για προσωπικούς λόγους.

ΤΌ ματς Μινωικής — Αρη 
Ό αρχίσει στις 2.45μ.μ. θα το 
διευθύνει δε ο κ. Κουνάδης, too . 
Συνδέσμου Αθηνών

Το ηριοτοΰΑήρατα βόλεϊ
Τό νπ'έρμπύ ,μετόξύ τών Πάι- 

οίκοαύ υμάόών ΔόΛέσή — ι ιού 
ικτέά Γίόύ θ.ά γίνει τήν Kupidkq 
στις 4 το όιΐογέύμα υτην οιοου 
όά τομ 4OU I υμνώυίου πρό&ίλκυ 
ει τό ρέιγάλύτ,έρό ενόιαφερον των 
φίλόίΟΛών γίά τούξ αγώνες Πό’ϋ 
θά γίνουν το Σαββατοκύριακο 
για τα πρωταθλήματα βολευ Α,ριη 
της.

και auto γΙάτί η ομάδα της 
ΑοΛεοης βριίάκέται μονή στην κο 
ρυφή τής βαθμόΛΟγιαζ καΊ μέ Τυ 
■χόν ήττϋ θα ίόοβαομιβέι βε τόν 
I ιούχια. Αναλυτικά το πρσγράμ 
μα τών άγώνών ώΛί το έξης:

Σάββατο (Κορασίδων)
ΓΕΗ - Αρκάιδι στο κλειστό τής 

πάλής μας ώρα 4 με ώίόιτητες 
τσυς κ.κ. Γραβιά και Παπαόογιάν 
νή. _

ΟΑΧ - Κάδων στα Χανιά ώρά
3. ι L : (

Παγχανιακός - Κένταυρος στα 
Χανιά ώρα 5.

Κυριακή (Παίδων)
Άθλεση - Γ ιοόκτας στο 40 Γυ 

μνάσιο στις 4 με διαίτήτές τους
ικ.κ. Λαγουόάκπ κο1' Κοκκινίδη.

ΓΕΗ - Σητιειακίός στο 4ο Γυ 
μνάσιο στις 12 με Οιαιτητέςτους 
ικ.'κ. Μαρκσυλάκη και Κοκοτσαικη

ιΟΑΧ - Αρκάδι στα Χανιά 
3.30.

I Ιαγχανιακός - Κένταυρος 
Χανιά στις 5.30.

Κορασίδων (Σάββατο)
ΟΑΧ - Κύδών στα Χανιά 

3.
Γΐάγχάνιακός - Κένταυρος 

Χανιά στις 5.

α

στις

στα

στις

στα

Μικρά 0AAQ ενοιαιρεροντο
• ΓΙΑ το Κύπελλο ΐ/JM- 

δας, μετάξύ Ερασιτεχνικών ο- 
μαοων της δύναμης της ΕΙ1ΣΗ, 
θα διεξαχθούν την Τετάρτη 2 
Δεκεμβρίου και ωρα 2.15μ.μ. οι 
εξής αγώνες: ΠΑΝΟΜ — ΕΓΟ 
Η, Τύλισσος—ΑΟΚ, Πύσίιδώ- 
νίίς— Ολυμπιακός Ηρ, Λίάραθώ 
νας—ΠΟΑ, ΓΙβυκτάς— Ατρό­
μητος, Ασήμι — ΓόβΤϋς και Η 
pak/ής Ηρ. — Δαίδαλός.
• ό ΑΓΩΝΑΣ δέξιοΤέχνιας 

αυτοκινήτων θα διεξαχθέί άύρι 
οΚ,υριακή και ώρα Ιΐπ,μ. στην 
περιοχή του λιμανιού της πό­
λης μας. Τον αγό>να διοργανω 
νει ο ΑΟΚρήτης και έχουν δη 
Λώσει συμμετοχή 21 οδηγοί.

0 ΑΠΟ την ΕΠΣΗ Τιμώρή 
θηκαν οι εξής όοδοσφάίρίσΤές: 
Νικ. Μα|υρομανωλάκης (Γαρί- 
πας) με 4 άγωνίόΤικές, Ε.μμ. 
ΣΤαυραλάκης (ΑΕΚϊ, Γ Μάβ 
κατάτος (ΡαύΚόύ), ΣΤ. Πσπάδίί 
κης (Ηρακλή Ν.) από 2 «γωνι 
στικές I Χατξηγιανναίιης Ρω­
μανού), Α Γιακουμάκης (ΑΟΚ) 
Γ Μουρτζάκης (ΑΟΚ) Μ Μαυ 
ράκης (Ηρακλή Ηρ.), Εμμ. Βι 
δάκης (ΠΑΟΚ) από 1 αγωντστι 
κή.

0 ΣΤΙΣ 2 ΔέκεμβΡϊόδ στις 
12 τό μεσημέρι θά γίνέι η κλή 
ρωση των αγώνων της Γ' φά 
σής του Κυπέλλου Ελλάδας ο·τα 
στα γραφεία της ΕΠΟ. Στήν

κλήρωση μετέχουν 32 ομάδες 
—μεταξύ άυτών ο ΟΦΗ ο Η 
ρόδοτος που θα άγώντότόύνστις 
30-12-87 και 13-1-88.

@ ΣΗΜΕΡΑ και αύριο στα 
Χανία θα γίνει η πρώτη δίήμέ 
ριδα ορίων κολύμβησης όλων 
των κατηγοριών υπό την αιγί 
δα της Περιφερειακής ΕπιΤρο 
πής Κολύμβησης Κρήτης.

Q ΣΗΜΕΡΑ και ωρα 7μ.μ. 
στα γραφεία του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου θα γί 
νουν εξετάσεις για την ονομα 
σία διαιτητιόν Γ Κατηγορίας

θα

ΓΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΟΦΗ 

ΑΠΟ την προσεχή Δευτέρα 
επαναλειτουργήσει το Γϋνάι

κείο Τμήμα Του ΟΦΗ, για Το 
οποίο χρέη ϊίροίίονήτή Πα έκτε 
λεί ο Σόκης Δελαπάσχός.

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

(Γενικά — &δικά)

Ρυθμικής Γυμναστικής— Αεροβικής — Χορού, JAZZ — 
Κλάσσίκού Μπαλλέτου — Ενόργάνήξ; Διορθωτικής κόιι Δια- 
πλάστικής Γυμναστικής (BODY - BUILDING) — Αναπνέυ- 
στικής — Κ'ΐΜήσιοθερα'πευ'πικής Γυμναστιϊκής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπειραμένοι πτυχιούχοι Καθηγητές-ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — ΦυσικΌθιεραίπευτές— Καθηγήτρτες Χο­
ρού JAZZ και Κλασσικού Μπαλλέτου.

Παρακολουθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, έΗιιστηιμονική εξάσκη- 

όή, τή σωστή, υγιεινή, διατροφή καί διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων -ειδικοτήτων) ΚΙΝΉΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματιικών ατελειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

τών μυών — Αδυνάτισμα (γενικά ή τοΠίικό) — Καλλιέργεια 
του ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριΤος του σώμα­
τος κ.λ.π;

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Από τη διεύθυνση Εμπορίου Ηρακλείου στέλθηκε η ποροκάτω απάντηση στην 
επιστολή του κ. Ν. Μιχελόχη για τη λαϊκή αγορά Πάρου.
«Σε· απάντηση επιστολής τόυ Νίκου Μιχίλάκή πού δημοσιεόθηκε 
στην Εφημερίδα σας με τίτλο «Ο Πόρος κάι η Λαϊκή Αγορά» σας 
γνωρίζουμε τα εξής: Η Λαϊκή Αγορά Πόρου μετάφέβθήκε στην οδό 
Ολυμπου και στους πλησίον δρόμους που απέχουν ελάχιστα από 
την οδό Κομνηνών, όχι με αφορμή την προσκόμιση υπογραφών 
κατσικών τής οδού Κομνηνών γιά βελτίωση τής, αλλά με αίτημα των 
για απομάκρυνση της. Συγκεκριμένα στην παραπάνω αναφορά των 
κατοίκων της οδού Κομνηνών αναφέρονται μεταξύ των άλλων: «Η 
λειτουργία της Λαϊκής Αγοράς στην περιοχή μας για τόσο μεγάλο 
χρονικό διάστημα μας δήμιόυργεί αρκετά προβλήματα...» «Την 
Παρασκευή το βράδυ κδίβόύντάΙ στά αυτοκίνητά τούς ή στα πεζο­
δρόμια με αποτέλεσμα να δημιουργούντάι θόβύθοι πού μάς διακό­
πτουν τον ύπνο. Επίσης έχουμε τα γνωστά επάκόλούθα μιας διαχυ- 
κτέρευσης...». «Πολλές φορές φιλονικούν για τις θέσεις μεταξύ 2ας 
και 5ης πρωινής με αποτέλεσμα να χάνουμε τον ύπνο μας».
«Σας παρακαλούμε λοιπόν θερμά Κυρία Νομάρχή, όπως αποφασί­
σετε την απομάκρυνση της λαϊκής αγοράς σε άλλή πέβίθ^ή. Αρκετά, 
ταλαιπωρηθήκαμε και υποφέραμε τόσα χρόνια. Ας ταλαιπωρηθούν 
και κάποιοι άλλοι. Υπάρχουν δρόμοι παράλληλοι που μπορούν να 
φιλοξενήσουν τη λαϊκή αγορά κ.λ.π.»

Αυτά βέβαια είναι γνωστά και στον επιστολογράφο σας διότι του 
αναγνώστηκε ολόκληρη η επιστολή μέ τα εύλογα άιτήματά τών κα­
τοίκων της οδού Κομνηνών, πράγμα που δεν θέλε! να θυμάται διότι, 
όπως ομολόγησε θίγονται τα συμφέροντα του από την απομάκρυν­
ση της Λαϊκής Αγοράς αφού έχει κατάστημα στην οδό Κομνηνών. 
Ανεξάρτητα όμως από τα παραπάνω είναι γνωστό ότι μια Λαϊκή 
Αγορά δημιουργεί προβλήματα τόσο έπους κατοίκους της περιοχής 

■ όπου αυτή λειτουργεί αλλά και σεμερικούςεπαγγελματίεςπου έχουν 
μόνιμο εγκατάσταση στην περιοχή, αλλά επίσης εξυπηρετεί και ορι­
σμένα άτομα.

Στην υπηρέόίό μάξ υπάρχέι σχετική έγΚύκλιος Του υπουργείου 
Εμπορίου να εναλλάσονται οι χώροι όπου λειτουργούν οι Λαϊκές 
αγορές. Αλλες Λαϊκές αγορές ότό Ηράκλειό βεν β.ναλλάσσονται στους 
χώρους που λειτουργούν αυτές σήμερα, διότι δεν υπάρχουν παρά­
πονα από μέρους των κατοίκων ή των επαγγελματιών των περιοχών 
αυτών, αλλά είναι γνωστό ότι δεν υπάρχουν κατάλληλοι δρόμοι για 
την μετακίνηση τών Λάϊίίών Αγοβών.
Ομως, η Λαϊκή Αγορά του Καστελλίου που λειτουργεί εκεί κάθε Τε­
τάρτη εναλλάσεταί άνά εξάμηνο σε δύό διαφορετικούς χώρους, επει­
δή υπήρχαν παράπονα ως προς τον τόπο λειτουργίας της, όπως και 
στον Πόρο.
Ετσι και η Λαϊκή Αγορά του Πόρου αποφασίστηκε να λειτουργεί από 
1.11.87 και'μέχρι 30.6.88 στην οδό Ολύμπου μέχρι Χρυσόπηγή και 
Μεγάλου Κων/νου και από 1.7.88 μέχρι 31.12.88 και πάλι στην οδό 
Κομνηνών. Στη σύνέχέιά θα εναλλάσεταί ανά εξάμήνο ότδυξ παρα­
πάνω χώρους.
Η αλλαγή της ημέράς λέίτόυργίάς τής Λαϊκής Αγόράς της Κηπούπο­
λης, Σάββατο αντί Πέμπτης έγινε επειδή απόάποψηςχώρους εξυπη­
ρετεί καλύτερα τόσά τσυς πώλήτές όσο Κάι τούς καταναλωτές πράγ­
μα που έχει διαπιεπωθεί από τη μέχρι σήμερα λειτουργία της, και 
πιστεύουμε και από τον επιστολογράφο σας.

■iBtolBtoBM«»«<·*««««

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ Cl

* ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP,
• ΠΙΣΙΝΕΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ,
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Διπλωματ. Μηχανικοί 
Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Τηλ. 280696 — 242225

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 

Πληροφορίες: 

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. ΞωμεριΤάκηζ 
έχάόέ έδώ Udi μερικούς 
μήνκς, σχεδόν εντελώς 
την όρασή τού. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μετσβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17196268) 0+0 ό 
νσμά ταυ. Όσαί μπορούν 
ας βοήθήΟόύν.

1—ιό

Η ΚοινόΤήΤσ Ανιχνευτών ΪΟΠι 
κής Εφορίας Προσκόπων Ηρα­
κλείου μέσα στα πλαίσια του προ 
γράμματος τής οργανώνει δήμε 
ρα Σάββατό κάί αύριο Κυριοκή 
διήμερη εκδρομή με εκπάίδευτι 
κό χαρακτήρα στο φαράγγι Της 
Ρσγδιάς. Or ανιχνευτές θα χώρι 
στούν σέ ομίλους εργασίας· και 
θα εκπα δευτούν στο σΤήόίβο 
σκηνών και στη δημιουργία κατα 
σκευών (Γαλλική - Αγγλική σκα- 
πανική).

I

Α, ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068

' Χμηματιπ rnpn3V ΑΒΗΝΩΝκ

Γ ενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ιΕΤΕΒΑ (πρ.) 
Εμπορικής 
ιΕργασίας 
ΙΚρήτης 
ιΚτηματικής 
Ιονικής 
Μακεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
ΙΒθν. Ασφάλεια 
Επενδ. Εργασίας 
ιΦοίνιξ 
Ήλιος 
Επενδ. Αναπτ. 
Επενδ. Χαρτοφ. 
Αιγαίο 
Αριστον (κΰιν.) 
Αριστσν (πρ.) 
Ανατόλια 
Βόμβυξ (κοιν.) 
βόμβυξ (πρ.) 
ΓΕΠΑ 
Δημητριάδη 
Εριαύφ)^ 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν.)' 
Καμαΐζογλου (πρ.) 
Λέκκας (κοιν.)

Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 
ΙΜακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ) ρική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 ΑΛΦΑ (πρ.) 
'Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές

Κλείσιμο
2900 

16200 
19000

730&
4000

13800 
12800 
13500
12500
4700

1,1500
1200
1500
2900

800
285

5000
5800

■ ίθόό
130
150
260

1250
1000

140 
700
810

3000
2900
3600
3950
2200

15600
3800
3800 
1600
3000 
3950
750 
500

3200 
3200

27-Τ1-87
Φίντεξπορτ (κοιν.) 1150
Λιπάσματα 2100
Παπουτσάνης 850
Πείζετάκης 950
ΧΡΩΠ'ΕΙ 150
Κεραμ. Αλλατ. 420
Ηρακλής 680
Τιτάν 1500
Χαλκίδας 180
Αλ. Ελλά'δος (κόιν.) 8600
Αλ. Ελλάδος (πρ.) 6500
Φελιζόλ 20
ΒιομεΤάλ (κόιν.) 350
Βιομετάλ (πρ.) 380
Βιοσώλ (κοιν.) 400
Βιοσώλ (πρ.) 300
Βισχάλκο 40000
Ιζόλα (Κοιν.) 300
ίζόλα (πρ.) 300
Λεβεντέρης (κοιν.) 1350
Λεβεντέρης (πρ.) 1350
ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 540
ΜΕΓΚΑ (πρ.) ' 500
Ράδιο Αθήναι (πρ.) 700
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Καμπάς 1000
Παυλίδης 1650
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900
Καρέλια 4300
ΒΙΣ (κοιν.) 1650
ΒΙΣ (πρ.) 1650
Αθηναία 3650
Διαμαντής (κοιν) 1100
Διαμαντής (πρ.) 1200
ΖάμΠα 1300
Ιπποτούρ 330
ιΚλαουδάτος 550
Κατράντζος 270
Λσμπρόπσύλόι (κοιν.) 1450
Λαμπρόπουλόι (πρ.) 1450
Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1200
Ξυλεμπόρια (πρ.) 1100
,ΕΛΦΙΚΟ 1800
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙ, ^ΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΑΛΙΚΑ
Μηο^ηο^ιβΡ€ί-^ρ^ 

Λ€ΡΦ. ^2 ΜΑΡΤΫΡΛΝ 73^ΑΗΙΡΙΑ) r^256-033

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο κέντρο της πο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ό- 
ρι 125 τ.μ. επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Πληροφορίες 
Μχ. Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Ε 703) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Φορτέτσα, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ, 282045, ώρες 
καταστημάτων.

• (Ε742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
στην οδό Καλλιπόλεως 62 (Α­
τσαλένιο). Πληροφορίες τηλέφ. 
296101 ή 256265.

(Ε731) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ(κρό διαμέρι- 
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλος. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

(Ε 604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω- 
ψένο και εξοπλισμένο στη Χαι- 
ρέτηδων 22 (πάροδος Γιαννί- 
κου). Πληροφορίες τηλ. 280908 
ώρες απογευματινές.

λης. Τηλ. 258708. 
(Ε759) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 
νιέρες στην Κηπούπολη. Τηλ. 
236.277 και 226671.

(Ε 767) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ ιΑΙ εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρα από τα Λιοντά­
ρια ΠΑΠ'Σ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.161, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ, 286026.

(Ε 780) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, α- 
ναξάρτητη στον β’ όροφο πολυ­
κατοικίας, οδός Λασαίας 9 (πά­
ροδος Αστερουσίων). Πληρο­
φορίες εντός.

(Ε 615) 1—10

(Ε762) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β’ όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. 902838.

(Ε 643) 1—10

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυπόγειο, στην οδό 
Στράβωνος 16, θέρισσος. Πλη­
ροφορίες εντός Κυριακή από 
10-3 μ.μ., κ. Σταυρουλιδάκη.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, κατάλ­
ληλο και για φοιτητές. Πληρο­
φορίες τηλ. 222872.

(Ε 774) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες επιπλωμένες λουξ ενοικιάζο­
νται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257987, 10-1 και 5-7.

(Ε 777) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ στο κέντρο της πόλης, Ρε- 
,νιέρη 34. Τηλ. 280.439.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο 
Γιόφυρο, 130 τ.μ. με πατάρι 
πλήρως τελειωμένα. Τηλέφωνα 
250870 — 251511.

(Ε754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1, 
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

.(€ 778); 1—2

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 

ίμε αττόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπΓΐ’ρετούμε 
ικαι στους πελάτες που ;μας φπιστεύοΜται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας ιμας πραγματοποιούμε 
το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας ιμας.

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιοΰχοι Οικανομικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον

Εκπαίδευση και μετεκπαιίδευση υψηλού επιπέδου στην 
^Ελλάδα και στο εξωτερικό.

— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμά­
τιο με μπάνιο και κεντρική θέρ. 
μανση στην οδό Στεργιογιάννη 
19. Τηλ. 253939, 9-1 π.μ. και 
5-8 μ.μ.

(Ε779) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 140 τ.μ. στο β’ ό­
ροφο, διαμπερές, πολυτε­
λούς κατασκευής, με η­
χομόνωση - θερμομόνω­
ση - θέρμανση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234671.

775) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 95 τ.μ. ρετιρέ με 
βεράντες 60 τ.μ., · πολυ­
τελούς κατασκευής, Θέρ­
μανση - μόνωση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234.671.

(E776); 1—6

(Ε692). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

(Ε691) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για την χειμερινή πε­
ρίοδο από σήμερα μέχρι 30— 
3—88 με τιμή 10.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Επίσης ενοικιάζεται κα­
τάστημα για τουριστικό για ό­
λο το χρόνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250765.

(Ε 757) .1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 1ος όροφος, με θέρμανση, 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντου­
λάπια, ηλιόθερμο στη θέση Α- ' 
ριφσκι Μετόχι, τέρμα αστικής 
γραμμής λεωφορείο Μεσαμπε­
λιές, δυτικά, οδός Πέτσοφα αρ. 
6. Τηλ. 235271.

(Ε726) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι που βρίσκεται 200 μέτρα νο- 
τίως του νοσοκομείου Απολλώ- 
νειον στην οδό Μιχ. Καλογή- 
ρου 25. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 283592.

(Ε 768) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος!οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή «Μεγαλόχαρη»). Ο κάθε , ό­
ροφος είναι εκτάσεως 350 τ.μ., 
δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικο­
δομή είναι σε κατάσταση ΚΆΡΑ 
-ΓΙΑΠΙ και διαθέτει ανετώτατο 
κλιμακοστάσιο και θέση για το­
ποθέτηση πολύ μεγάλου ασαν­
σέρ. Τα έξοδα αποπερατώσεως 
της οικοδομής θα αναλάβει ο 
ενοικιαστής, Τηλ. , 280.690 και 
222.550.

(Ε740) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων, μέσα σε 
κήπο στην συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές) Ηρακλείου, 
κοντά στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232115 για όλες 
τις ώρες και 289592 για ώρες 
γραφείου.

(Ε755) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθιραίας 108. 
Τηλ. 232797.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καινούρ­
γιο με τρεις προσόψεις, πάρ- 
κιγκ και ηλιακό θερμοσίφωνα. 
Τηλ. 238595 μετά τις 11 π.μ.

(Ε 771)' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Εθν. 
Αντιστάσεως 82. Ζηλ. 230033

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 —
224.364, 6 - 9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη φαρμακαπο­
θήκη MEGAFARM κυρία για τον 
καθαρισμό της αποθήκης. Απα-

(Ζ549) 1—10

(Ε756) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για φοιτητές στη Λεωφ. Κνω­
σού και κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Τηλ. 284491 — 234212.

(Ε 766) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Κομμένο Μπεντένι. Πληρο­
φορίες, στο τηλ. 283150.

(Ε 736) 1—5
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ι­
σόγειο τριάρι στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 285775.

(£ 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην οδό Βαλέστρα 51, στην 
Αγία Τριάδα. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 280285.

(Ε769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι · με κεντρική θέρμανση στο 
ιΜασταμπά, οδός Λάππα 30. 
Πληροφορίες τήλ. 258053.

' : ' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ; σε τιμή ευκαι­
ρίας δωμάτιο· με κουζίνα και 
κοινό λουτρό στο κέντρο της 
πόλεως (Μιχελιδόπαπα 12, τέ­
λος της Άλμπερτ). Τηλ. 283923,
για κορίτσια ή φοιτητές. 

(ΙΕ 773) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλατεία 
Αιτίας Αικατερίνης αρ. 10 δύο 
δωμάτια ανεξάρτητα με λουτρό 
το· καθ’ ένα, Τηλ. · 226.965.

(ΙΕ-772) 1—3

— 236512.
(Ε770) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στη 
θέρισσο, Στράβωνος 10 (πάρο­
δος Κονδυλάκη), Πληροφορίες 
τηλ. 220367 από 9 π.μ. — 15. 
οο μ.μ, και 252410 από 16.οο 
— 22.οο.

(Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
αυλή, οδός Πρεσσού 7 (θέρισ- 
σος) για σοβαρή οικογένεια και 
γκαρσονιέρες στον Εσταυρωμέ­
νο κοντά στα ΚΑΤΕΕ για φοι­
τητές ή εργένηδες. Τηλ. 257305 
220115.

(Ε 702) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Ανω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να έχει δί- 
πλωμ αοδηγήσεως Γ’ κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις από 23 - 27 ετών. Τη­
λέφωνο 236094.

(Ζ551) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται VIDEO CLUB. Σοβαρές προ­
τάσεις μόνο. Τηλ. 227970, 2.30 
—5 μ.μ.

(Ζ552) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
καθαρισμό ξενοδοχείου εντός 
πόλεως. Τηλ. 220737.

(Ζ538) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την αλ­
λαντοβιομηχανία Αφοί 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΑΕΒΕ προΤ- 
στάμενος λογιστηρίου. 
Για συνεννόηση τηλέφω­
νο 236094, κ. Φίλ. Βούλ­
γαρη.

(Ζ550) 1—4

230526.
(Ε 744) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17 (Αγ. Ιωάννης), κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση, Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο να 
ξέρει Αγγλικά για το κα­
τάστημα Δίσκων «ΠΑΝΙ- 
ΒΑΡ» στο ΜεΤντάνι. Πλη 
ροφορίες πλατ. Νικηφ.

287153.
(Ε713) 1—6

Φωκά 1. 
(Ζ548) 1—6

σχόληση ένα απόγευμα 
βδομάδα, Τηλ. 282.884.

(Ζ546)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 
ετών, με γνώσεις ψήστου

την ε-

1—3 
15-18 
για να

εργασθεί στο σουβλατζίδικο 
γωνία έναντι χειμερ. κιν)φου 
«Κρόνος». Πληροφορίες τηλέφ 
228393.

(Ζ536) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαρα­
γκός και ένας βοηθός. Τηλέφω­
νο 281661 Δευτέρα - Τετάρτη 
-Παρασκευή 9-8 μ.μ. και Τρί­
τη - Πέμπτη - Σάββατο 9 -1 
μ.μ.

(Ζ537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με 
πείρα στις εργασίες διαφημι­
στικού γραφείου ή με σπουδές 
MARKETING. Επίσης μακετί­
στας-γραφίστας με πείρα. Τη­
λέφωνο 283420.

(Ζ539) 1—3
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας 
230121.

(Ζ540) 1—10
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μαραγκός, β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
250733 κατά προτίμηση 4-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Χατζηκοκόλη 5 
(Καμαράκι). Τηλέφ, 256011 — 
282135.

(ΙΕ 715) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό, ρετιρέ, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Τηλ. 233596.

(Ε750) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4άρι, Λεωφ. Ιωνίας, Τηλ. 
231010, πρωινές ώρες ή μετά 
τις 9 μ.μ,

(Ε751)' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα παραδο­
σιακή, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, ή μέρος αυτής, 9 χιλ. ανα­
τολικά του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
231010.

(Ε 752) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων στην οδό Α- 
ναλήψεως 5, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ, 281500, ώρες 5-7 α- 
πόγευμαί

(Ε738) Ι—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2άρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα, Πληροφα, 
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες, 
1 μπογιατζής, οι οποίοι να 

γνωρίζουν καλώς τη δουλειά, η­
λικίας άνω των 23 ετών. Τηλ.
257832 — 258435.

(Ζ531) 1—6
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί­
της αλουμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατασκευών. Πενθήμερος 
εργασία 7-3. Τηλ. 286586 —

μ·μ.
(Ζ541) 1—8

280849.
(Ζ547) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες και 
γυναίκες, να ξέρουν να χορεύ­
ουν όλους τους Κρητικούς χο­
ρούς και να ενδιαφέρονται να 
χορέψουν σε χορευτικό συγκρό­
τημα από Μάρτιο μέχρι Νοέμ­
βριο. Αμοιβή πολύ καλή. Από 
16-30 ετών. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242975 από 9-3 μ.μ. 
ικαι 221554 από 4-7 μ.μ. ή στη 
Σχολή Χορού «Ερωτόκριτος», 
Πατέλλες.

(Ζ542) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να 
προσέχει παιδάκι 15 μηνών, 8- 
1,30 π.μ., πενθήμερο. Πληρο­
φορίες: διεύθυνση οικίας Κω- 
στή Παλαμά 19 (Τρία Πεύκα), 
Ν. Καρέλλη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετερία (FAB) «LA PR1MA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες, Τηλέφω­
νο 282298.

(Ζ544) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει Ιταλικά - Αγγλικά - TELEX 
- γραφομηχανή και λογιστικά. 
Πληροφορίες εργάσιμες ώρες 
τηλ. 255932 ή 62 Μαρτύρων 54 
κ, Μπουντουράκη Δ.

(Ζ545) 1—3

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρούμπαγια - πενιέ»120ο)ο φτηνώτερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250616.

(Ε763) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμίρίσματα 
3άρια, επιπλωμένα, μόνο για 
φοιτητές στην οδό Αστερου­
σίων 44. Τηλέφ, 253146.

(Ζ519) 1—5

Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)
(ΙΕ 746)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω-

0. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΚΠΛΗΞΗ ’!!

Εμείς σας κάνουμε ΔΩΡΟ την ΕΚΠΤΩΣΗ

που περί μένατε και · δεν πήρατε.

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΕΝΑ Ο Ρ Ε L

Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

Τηλ. 255888
(Ε 765), 1—2

***^***^********A**A^WWWWWWWWMW»r

(Ε681) 1—10

1—16
250089.

(Ε599)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δώμα- < 
τϊων, οδός Σητεϊας 9, 50 μ. α- ; 
πό το Δημ. Σχολείο Αγ. Τριά- , 
δ^. Πληροφορίες έναντι ή τη- 
λάφωνο (0894) 22237.

-•y- - ;

Το Ξενοδοχείο MINOA PALACE 

στην ΑΜΝΙΣΣΟ

ΖΗΤΕΙ
για την καλοκαιρινή περίοδο 1988 

το κατωτέρω προσωπικό:
— ΠροΊ’στάμενο υποδοχής
— Μαγείρους Α'

— Προ’Γστάμενο Εστιατορίου (Μαιτρ) 

Τηλέφωνο για πληροφορίες:
227846 ώρες 09.00—13.00

ΖΗΤΑΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ
ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου, δίπλωμα οδή 
γησης, απαλλαγμένος στρατ. υποχρεώσεων.

Προσφέρομε: Καλές συνθήκες εργασίας, πρόσθετη ασφάλι­
ση, μισθός αναλόγως προσόντων.

Επικσινωνιήστε με: Ηλεκτρονική Κρήτης. Τηλ. 289222, 241 
765 για προσωπική συνέντευξη, όλες τις εργάσιμες ώρες.

κ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος εγκαταστασεως διακινήσεων 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ
Απαιτούμενα προσόντα:

— Πτυχίο Υπομηχανικού, ή ισοδύναμο
— Καλή γνώση αγγλικών
— Άδεια οδηγήσεως
— Ηλικία μέχρι 35 ετών
— Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.
Απάντηση ή και βιογραφικό σημείωμα, στην δι­
εύθυνση:

Ταχ. θυρίδα 3163 107-10 ΑΘΗΝΑ (Υπ όψη Π.Γ.Σ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα καί Καταστήματα

Σε ανεγειράμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές__ 

όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

' μάτιο (στούντιο) στην Γιόφυ­
ρο. Πληροφορίες τηλ, 250097, 

' 4.30 έως 5 μ.μ,
; (£747) ,1=^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 M2 
Ολύμπου 120. Τηλ. 239837.

' CE737) 1-45
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Δαβόκη 
15, Πόρος, Τηλ. 286987.

(Ε 734). ι—6
! ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στη Λ. 

Καλοκαιρινού 97, 40 τ.μ., ένα­
ντι «Μούγερ». Πληροφορίες τη-

■ λέφωνο 711.254.
‘ ,(Ε735). 1—5

(ΙΕ 668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όρο­
φο της παλαιός κλινικής «Μεγα­
λόχαρη» (Μονοφατσίου 8), δύο 
(2) ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινό λουτροκαμπινέ. Τηλέφω­
να 280.690 και 222.550.

(ΙΕ 739) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον θ' κα ι β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε5Ο4). 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

BAR - ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΥΘΗΡΑ»

Κοντά σας και> πάλι από την

Τρίτη 1-12-87.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΚΑΝΑΡΙΑ» 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένη με κα­
θιστικό, ένα διπλό γρα­
φείο, διπλή βιβλιοθήκη, 
2 κρεβάτια, διπλή ντου­
λάπα, κουζινάκι με φούρ­
νο και 2 μάτια, ψυγείο, 
πλυντήριο και τηλεόρα­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.164 από 8-3 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε 764) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος 'Εβανς-πλα­
τεία Κορνάρου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Τ’ κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για την 
στελέχωση υποκαταστήματος, 
απόφοιτοι Λυκείου, ηλικίας ά­
νω των 22 - 45 ετών. Πληροφο­
ρίες 9-2 και 6-8 μ.μ., τηλέφ.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ &ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
J ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑΤ 

^ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ· 3

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ.μέχρι 8 σώματα.'

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α, ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

224585.
(Z5T6) 1—5

ΚΟΠΕΛΕΣ κάθε ηλικίας ζητοϋν- 
νται για την προώθθηση πολύ 
αναγκαίων οικιακών συσκευών 
εισαγωγής Αμερικής και Δυτι­
κής Γερμανίας, εγκεκριμένων α­
πό τα αρμόδια υπουργεία του 
κράτους και πολύ απαραίτητα 
για κάθε άνθρωπο. Ποσοστά 
μέχρι και 10 χιλιάδες τη μέρα. 
Τηλ. 284344, ώρες γραφείου.

(Ζ514) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία έως δύο κοπέ­
λες άνω των 18 ετών για να 
εργαστούν σαν σερβιτόρες. Βα­
σικό ημερομίσθιο 3.C00 δραχ., 
εκτός ποσοστά, Τηλ. 241831, 
μετά τις 2 μψ.

(Ζ532) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε, Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα
285347 — 252133.

(Ζ492) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ. Μαρκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ504) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ504) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν στην καφετερία 
PUB «ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχ. «Μεντιτεράνιαν». 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5
μ .μ.

(Ζ528) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προ'υ'πηρεσία! σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο- 
καράκη.

.(|Ζ602) 1=10

και λειτουργεί και τα μεσημέρια με πλήρη ανακαί­

νιση και θέρμανση με καλοριφέρ. Σας περιμένου­

με για να σας καταπλήξουμε με την εξαιρετική 

μας κουζίνα, τις σπεσιαλιτέ μας και τις πικάντικες 

ποικιλίες μας από τον σπεσιαλίστα μάγειρά μας.

ΚΡΕΑΤΑ ΝΤΟΠΙΑ, στα κάρβουνα.
Οι χαμηλές τιμές και π περιποίησή μας 

θα σας κάνουν σίγουρα πελάτες μας.

ΤΑΒΕΡΝΑ ΚΑΝΆΡΙΑ
Αγ. Ιωάννης Χωστός

(Ακριβώς στη διασταύρωση Προφήτη

Ηλία με Φοινικιά)

Τηλ. 257616

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 

ΑΦΑΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ
η

Φορέματα για παχουλές

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
7

Λ η

... και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετερία - PUB «LASITE». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280263 από 22.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περιέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανουδάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων κοντά στη διακλά­
δωση Σταυρακίων. Γίνεται και 
δύο τεμάχια. Μόνο σοβαρές

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

MIKPES ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ

οο — 02.οο. 
(Ζ543) 1

Η AVIS ΖΗΤΑ πεπειραμένη γραμ 
ματέα Διευθϋνσεως - λογίστρια, 
— Καλές γνώσεις λογιστικής.
— Καλές γνώσεις γραφομηχανής 
— Καλά Αγγλικά.

Πληροφορίες: Τηλ. 229217.

280189.
(Δ 392)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—7

προτάσεις. 
251781.

(Π 999) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τρι κότερο

Τηλέφ. 251913

1—6 
κατάστημα στο κεν- 
μέρος της πόλεως.

(Π 739) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830)

1—12 
επιχείρηση ζαχορο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 942) 1—10

(Ζ 507) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερ, αρχη­
γοί, ντήλερς από εισαγωγική ε­
ταιρεία για πρωτότυπα χρυσά 
οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα­
ρίας, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές α­
ποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ 509) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΜΟΣΜΗΜΑΤΑ. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ 510)
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
όηγο με δίπλωμα Γ

1—10 
ζητά ο- 
κατηγο-

ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις να εργασθεί στις με­
ταφορές. Πληροφορίες τηλέφω­
να 231125 — 284352.

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
χτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985.

(Ζ 496) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος για μόνιμηεργα- 
σία. Πληροφορίες τηλ. 231418 
από 6-8 μ.μ.

(Ζ 520) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην πιτσαρία «DEL1GIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί 
ο έχων λίγες γνώσεις μαγειρι­
κής. Τηλ. 226519.

(Ζ 522) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα από την 
I ΝΤΕ RAMER i CAN Α.Ε. για πα­
ραγωγική συνεργασία. Προσόν­
τα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλι­
κίας άνω των 22-45 ετών. 
Προσφέρετ α ι χρηματοδότηση 
από 40-60.000 δρχ. μηνιαίως 
και ποσοστά ανάλογα προσόν­
των. Πληροφορίες τηλ. 224585, 
κ. Κατσιράκη Εμμ.

(Ε517) 1—5

Δί ΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ δωμάτιο ξενο­
δοχείου πόλεως εις φοιτητή ή 
φοιτήτρια έναντι 2ώρου απα- 
σχολήσεως. Τηλ. 220737.

(Δ 389) 1—3
ΑΠΟ τεχνική εταιρία αναλαμ­
βάνομε χτισίματα, μπετά, σο­
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, πλακάκια, περιφράξεις.
Τηλ. 223.748.

(Δ 391) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την συντήρηση 
κήπων και φυτών εσωτερικών 
χώρων. Τηλ. 280642 από 8-11 
■π.μ. και 2-7 μ.μ.

(Δ 390) 1—5

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

στην αρχή της οδού 1866 
(Μεϊ ντάνι). Πληροφορίες τηλ.
239861, ώρες 9-11

(Δ 393) 1—10
ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
Πετρακογιώργη 14.

π.μ.
1—1 

στην οδό 
Τ ηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκορσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου) .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδός Απολλώνιου Ροδίου 72.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:Διαμέριομο 130 τ. 
μ. β' ορόφου και 55 τ.μ. crro 
ισόγειο στην οδό Αντ. Καστρι- 
νάκη 15. Πληροφορίες τηλέφ.
(01) 6425581.

(Π 914) 1—5

(Π 788) 1—10

(Δ 378) 1—12

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ 
ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 

ΔΙΠΛΩΜΑ
Η σχολή οδηγών ΓΙΩΡ­
ΓΟΥ ΔΙΑΚΑΚΗ σας υπεν­
θυμίζει ότι, τα διπλώ­
ματα που έχουν λήξει, 
θα πρέπει να θεωρηθούν 
μέχρι τέλος Δεκεμβρίου. 
Για πληροφορίες τηλέφ.
285.886, 
σούρου 5.

(Δ 394)

Μάρκου Μου-

1—3

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου· , 
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 230303 και 237559 
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
■Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280779.

(ιΜ677) 1—5
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίιας σε μαθητές Λυκείου. Τη­
λέφωνο 238778.

0Μί678) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία . Λατινικά - Κοι- 
■νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

( Μ 676)

Τηλ. 230766.
(Π 810) 1—1C

258071.
(Π 991) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο­
πωλείου, μέτοχος Προμηθευτι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
γ’ ορόφου στην περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου, 90 τ.μ. Τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21,' δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από Ο9.οο—21.οο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πο­
λύ λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 231.891.

Του υπ αριθμ. 50934)12-11- 
1987 Προγράμματος αναγκαστι­
κού πλειστηριασμου ακινήτου.

■Ο Συμβολαιογράφος Ηροκλεί 
ου Μιχαήλ Ιωάν. Χατζάκης, ε- 
δρεύων εις Ηράκλειον (Ζωγρά­
φου αρ. 3 Β' οροφος) ως επί του 
πλειστηριοσμόύ υπάλληλος.

(Π 846) 1—20 (Π 916)

256.282 —251.584.
(Π 910) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
κΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε-. 
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 
λιδέ Τζαμί) — 
- Κρήτης.

(Δ 384)

37 (Βα- 
Ηράκλειο

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

αγοραζω & _
πουλώ jSc 
χρυοαφικα .χν’'

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

------------------------;-----------

κού Συνεταιρισμού. 
227009.

(Π 992)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ρισχή Αγία Μαρίνα

Τηλέφωνο

1—5 
στην πε- 
Κάμινίων

285 τ.μ. Τιμή 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251541 
και 259520.

(Π 993) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκολάνι, 18, 50 στρέμμα­
τα, καλλιεργημένο και 10 α­
γριάδα. Τηλ. 253746 από 9-12.

(Π 994) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Μέσα Κα- 
τσαμπό, 500 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη επ ίδρόμου πριν εθνι­
κής οδού. Τηλ. 242334 - 287220

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, 30 μέτρα οπό το Μου­
σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ­
καιρία. Οδός Σαπουτιέ 2. Πλη- 
ροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διάμίρισμάτων στην πε­
ριοχή Ελΰύντάς Αγίου Νικολά­
ου. Πληροφορίες τηλ. (0841)
23089.

(Π 903) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ; Τηλ. 221.662 ώ­
ρες γραφείου.

(Π 887) 1—10

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN φορ­
τηγό, ανοικτό, με καρότσα WE- 
STFALIA, σε αρίστη κατάστα­
ση και σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
281045.

(Π 918) 1—5

1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ και Δ’ 
Δέσμη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281471.

(Μ674) 1—4

(Π 995) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 7 στρεμμάτων 
με 55 ρίζες ελιές στο χωριό 
Καμάρι Μαλεβυζίου. Τηλέφωνο 
256737, 6 μ.μ.

(Π 996) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον
Κολυμβητηρίου, 
τηλ. 285556.

(Π 997)

Πληροφορίες

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο '81, ατρακά- 
ριστο, μεταλλικό χρώμα, 
κασετόφωνο, 590.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 259.913, 
Σάββατο 28)11 και Κυ­
ριακή 29)11 από 6-9 

μ.μ.
(Π 998) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε , 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα- . 
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ- . 
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 864)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β’ εξαμ. ’85, 
βε 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR - CONTITION, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμίνιου, ηλεκτρόκα- 
θοριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη-
ροφορϊες τηλ. 257900. 

(Π 927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στην περιοχή Τριών Καμα­
ρών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228848.

(Π 937) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξβάγκεν, 
μοντέλο ’76, περασμένο από
ΚΤΕΌ. Τηλ. 254732.

(Π 897) 1—6

(Π 543) 1—50

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκημα 
καφετερίας . VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένή στην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με­
τρητοίς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι με κτί- 
σμα 4 μικρών δωματίων και ε- 
π'χείρηση παντοπωλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ.
238300.

(Π 898) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός
Κυριακής. 

(Π 754) 1—10

(Π 944) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντός
οικισμού 400 
τ.μ. και 900 
258536.

(Π 890)

τ.μ., 700 
τ.μ. Τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 238159.

(Π 990) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'83, μπλε χρώματος, σε αρίστη 
κατάσταση, 950.000 δρχ. Τηλ.
225.198.

(Π 987) 1—4.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 πρόβατα γεν­
νημένα και άλλα 100 τα οποία 
θα γεννήσουν μέχρι το Φλεβά-
ρη. Τηλ. 258.778 (0893)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου παραδίδει υ­
πεύθυνα και μεθοδικά πτυχιού- 
χος καθηγήτρια Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252759.

(Μ 672) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ.
253517.

(Μ 661)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—10 
καθηγήτρια

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέ­
σμες. Ειδικές τιμές σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 252494.

(Μ 670) 1—7

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ- 
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α- 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δΐδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 227122.

(Π 977) 1—3

(Π 868) 1—15

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΧ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα­
σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟ­
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ γκαρσονιέ- 
ρες, δυάρια, τριάρια- και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π 940) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση καί σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

(Π 920) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες όλων των τύ­
πων, ελαφρώς μεταχειρισμένες. 
Τηλ. 257000 — 256565.

(Π 972) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου οικόπεδο<3;150 τ.μ. με 
προσοψη επί της ασφάλτου 118 
μ. οικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 22035.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο δεύτερος όροφος 
ήήμιτελούς οικοδομής (στάδιο α­

ποπεράτωσης) 92 τ.μ. στη Νεα 
Αλικαρνασσό, Μαυσώλου 98, 
πίσω από την έκθεση αυτοκι­
νήτων Λαμπράκη, Μεσίτες απο­
κλείονται. Τηλ. (0831) 27386, 
Ρέθυμνο, 8-10 το βράδυ.

(Π 930) ΐ—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ανεξάρτητα γω­
νιακά οικόπεδα με δρόμους, 
φως, νερό, τηλέφωνο στις πε­
ριοχές Κρέτα Μπητς, Πανεπιστη. 
μιακή Κλινική και προς Τσιρίτ 
ΜεΥντάνι, όσα μέτρα θέλετε, 
για όσα χρήματα διαθέσετε!!! 
ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΑ 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540, ώρες γραφείου.

22785.
(Π 989) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω?. 
via., από 200 τ.μ. και σε 400
τ.μ. Τηλ. 250909 — 

(Π 879)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι 
με εμπορική άδεια. 
289607.

(Π 932)

250800.
1—15

FIAT 850
Τ ηλέφωνο

1—5

(Π 974) 1—5
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕΙ VIDEO MITSUBI­
SHI HS-318, αριθμομηχανή 
CASIO DR-1410, auT. τηλεφω­
νητής Ιαπωνίας, ηλεκτρική οκού 
πα HOOVER, παιδικό κρεβατά- 
κι, ποδήλατο (για 6-10 χρο- 
νών), παιδικό κάθισμα αυτοκι­
νήτου και ποδηλάτου και πολ­
λά άλλα είδη. Τηλέφ. 229255,

ΔΗΛόΠΟΙΩ ΟΤΙ
Την 16ην του μηνός Δεκεμβρί 

ου 1987 ημέραν Τετάρτην και α 
πο ώρας 12ης μεσημβρινής έως 
2ας μ.μ. εις το ενταύθα και εις 
την Οδόν Αγίου Τίτόυ Κέιμένον 
Κατάστημα του Δήμου Ηράκχεί 
ου (Ισόγειόν Γραφειδν 2 το ο­
ποίον έχει ορίοσει ως τόπος ηχεί 
στηριαομών) θέλει εκτεθεί εις α­
ναγκαστικόν πλειστηριοσμον ε­
νώπιον μου η του νομίμου ανα- 
ιΐιχηρωτου μου επισπεύσει της Α­
γροτικής ιραπεςης της Ελχαοος 
νόμιμως εκπροσωπούμενης το ε­
πόμενον ακίνητόν κτήμα της Οιω 
καμένης οφέιλέτιδος ενταύθα ε- 
όρευουσης Ανωνύμου Εταιρείας 
υπό την επωνυμίαν «Αι Hnvincx 
Α.ε.» νομίμως εκπροσωπούμενης 
ήτοι ένα εργοστάσιον επεξεργαοι 
ας σταφιοος κείμενόν εις οεσιν 
«Βρσδιάρη» ή (Λούτί Πέραμα» 
ή «Λασηθιώτικο Μετόχι» η «Βά­
γιά» αγροτικής περιοχής Φοινι­
κιάς συνολικής εκτασεως του οι­
κοπέδου του μ.τ. 39.094,61 συ 
νορευόμενον γύρωθεν κτήμασι 
βορειως Στυλιανού Παπαδσκη,

Οκτακόσιων εβδομήντα πέντε χι 
λιάδων (128.875.ΟϋΟ). bin του 
ακινήτου τούτου Είναι εγγεγρομ 
μένα και υφίστανται τα κατωοι 
βάρη: Ητοι Υποθήκη υπέρ ιης 
επισπευδούσης Alt οια οροχμ-.ς 
59.534.720. Ιιροοημειωοη υ<Αρ 
της Εθνικής Τραπέςης οω upo 
χμες 40.000.000, ουο υποθιΓκαι 
οια δραχμές έκαστη ΊΟυ.ύυν, oit 
ρα προσημείωση δια όραΧμίς ••υ. 
000.000 κοι ετερα unoorp,] 
δροχμες 100.OOU. Προοη-μ^ω^η 
Οια οραχμες ΐ.ζυύ.υνυ Ku. 
προσημείωση δια Ορσχμ« 4.υζ/. 
4U0 υπέρ της Ανωνύμου ατα.ρςί 
ας που εδρεύει στην Ασήνο με 
την επωνυμίαν «ΚαΘ ι ο..., 
Έκθεση κaτaσχcσtως υυ -η-- 
χμες 9&8.9Ι2 με επισπουοη τη., c 
ιαιρειος που εορεοει οτυν κω- 
ραια με την επωνυμίαν «cKaiH 
ΝαΥΙ ιαιαλΗ ciAirtiA» οΐι) '-ε 
,ριοώριο της οποίας εχει ακγμειω 
θεί οτι αναγγεΜετοι ως ou...- 
στής το Ελληνικό Δημόσιο οια 
Οραχμες 6.Τ2Ι.000. υ πΛειοτηρ.α 
σμος Οΐενεργειται ου,μφωνυ μ- πς 
■διατάξεις του Ν. 4332)29 ως ε-

(Π 925) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τι­
μή 680.000 δρχ. μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236.031.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β' όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά, με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π811) 1—5

(Π 943) 1—6

9 π.μ. — 9 μ.μ. 
(Π 954) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτη­
μα 70 στρεμμάτων οργωμένο 
με βαθιά άρωση και έτοιμο για 
φύτεμα στην καταπληκτική τι­
μή των 55.000 δρχ. το στρέμ­
μα (3.850.000). Απέχει από το 
Ηράκλειο 40 χλμ. και είνάι κα­
τάλληλο για ελιές ή οποιαδή­
ποτε άλλη καλλιέργεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ- 
κατοικίας-με μεγάλο-κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Π 941) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου 8 τόννων κα­
θαρό, προνομιούχο, άνευ τζί»
ρου. Τηλ. 226172. 

(Π 933) 1—10

(Π 955) 1
ΠΩΛΕΙιαΙ ZASTAVA 1300,

-5 
ε-

λεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες Ισαύρων 3, Καμίνια και 
στα τηλέφωνα 257624-254978 
από 8 π.μ.έως 3 μ.μ.

(Π 956) 1—6

νοτιως Κων/νού λαλκιαοακη κυι 
Ευαγγέλου Ζουριδάκη, ανατολι- 
κως με ποταμον και νυτικώς με 
αμαςιτήν ονυν Ηράκλειου - Φοι 
νικίας μετά των υφισταμένων κτί 
σμάτων του εργοστάσιου ήτοι 
Κτιρίου επεξεργασίας σταφιόων, 
μηχανουργείου,, λεβητοοτυσιου, 
Υποσταθμού ΔΕΗ, ουο απουη- 
ικών, Υπόστεγων, θυρωρείου — 
Ζυγιστηριου, Γραφείων και κτιρί 
ων γενικών Υπηρεσιών και ΟΛων 
εν γένει των λοιπών κτιρίων και 
εγκαταστάσεων που βρίσκονται 
μεοα οτο οικοπεοο αυτό και ολο 
τα παραρτήματα και ιοια τα οια 
φορά μηχανήματα και τον Μήχα 
voiAipjrKu εν γενει και αΛλο εςο 
ΠλίόμΟ T0U έργαοΤυ^ι^α ίΐαα μμι 
■σκόνται μέσα στο περιγραφήν 
ως ανω οικοπεσυν. ιο ακίνητον 
αυτό μετά των υφιστάμενων κτι 
οιμάτων και των οιαφορων μηχα 
νι,,^ατων 11,ρι,μαψείιaι Aciiiupc-

τροπσποιήθει εν συνουαομώ 
προς τα άρθρα 58—67 του απο 
17-7-23 Ν.Δ. «Περί Ειδικών Οια- 
τάξεων επί Ανωνύμων Εταιρει­
ών» συμπληρωματικώς δε και κα 
τά τας διαταςεις του αωσ. ι .υχ, 
Δικ. και του Εισαγωγικού Νόμου 
προς τον σκοπόν αναγκαοτικης 
εισπράξεως των απαιτήσεων της 
επισπευδουσης Αγροτικής ιραι.ε 
ζης αι οποίοι βάσει της κοινοποι 
ιηθείσης προς την οφειχετιοα απο 
5-5-87 κατασχετήριου επιταγής,
ανέρχονται εις τυ ποοσ/ 
δραχμών εκατόν εξήντα tn ra

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον 'Αγιο Ιωάννη 
Χωστό, 700 μ. από «Κανάρια» 
προς Μαλάδες, 2 οικόπεδα των 
500 και 200 τ.μ. με συγκεκρι­
μένο συμβόλαιο σε πολύ καλή
τιμή. Τηλ. 255759. 

(Π 978) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. Πληροφορίες 
τηλ. 284863.

(Π 979) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
133, μοντέλο 80, σε αρίστη κα­
τάσταση, Τηλ. 282697.

(Π 980) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . επιχείρηση ουζερϊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT - 125 CO 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτοπο­
δήλατα από 40.000 δρχ. σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλέφ. 226.569 γραφείο, 
255.305 οικία.

(Π 935) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας, άριστα εξοπλισμένης, με 
μεγάλα κέρδη, στου Κοχκίνη 
Χάνι. Τηλ. 232191.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕ ΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 σ’ ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω ■ γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται κα· με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α­
ρίστης κατασκευής μόνο 5.600. 
000 δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Με'Γντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ'- 
ΡΑ», Χανιώπορτα-Τηλ. 255969

(Π912) 1—10

(Π 934) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-
ρες.

(Π 742)

ρως,εις την υιί αριθμόν 28ou) 
7-9-87 έκθεσιν περιγραφής και εκ 
τιμήσεως ακινήτου και ίων συ- 
ιστατικων και παραρτημάτων αυ 
τούτου Δικοοπκου ΕπιμεΛητου 
ΗρακΛειου ι «οργίου aquotouao 
κη δια της οποίας εξετιμηθει συ 
νολικης αςιας ορχ. οιακουιων πε 
νηντα επτά εκατυμίμυ.ριων επτυ- 
κοσίων πενήντα χ,Λ.υυων (Ζο/. 
750.000), τιμή δε πρώτης προ­
σφοράς δια την έναρξιν του 
πλειοτηριαομού έχει οριοθεί το 
ιήιμιου του ποσού τούτου όηλα- 
όή το ποσόν των δραχ,,ών εκα­
τόν είκοσι οκτώ εκατοιμμυρίων,

στο Καμαράκι. Λειτουργεί, κα­
λοκαίρι - χειμώνα. Επίσης 10 
τραπέζια. Τηλέφ. 284940 απο 
6 - 8.30 μ.μ.

(Π 981) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
TL 1300 C.C., σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα
241490 — 236848 — 

(Π 982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα.

253053

DRACO
Μηχανή

75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
μίζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που. Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(Π 983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 M2, 
εντός οικισμού Κουνάβών, άρ­
τιο και αυτοτελές, με κάλυψη 
400 μ. Τίτλοι καθαροί. Τιμή
χαμηλή. Πληροφορίες 
λέφωνο 227641.

(Π 985)

στο τη-

1—10
ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., με δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005 από 7-9 μ.μ·.

(Π 801) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας πλήρες συγκρότημα ε­
πεξεργασίας όνυχος ή και μεμο­
νωμένο. Ένας τόρνος, 2 κυβικά 
πέτρα, απορροφητήρας εντελώς 
αμεταχείριστος, τροχοί και 
πολλά άλλα βοηθητικά. Τηλέφ.
259.966.

(Π 929) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 101 τ. 
μ., με ιδύο εισόδους στην οδό 
Βέργα και Αμισόύ. Πληροφορίες
τηλ. (0892) 22183 και 
741772 — 741859.

(Π 926)

(081)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ τζιπάκι 1100, 
μοντέλο '74. Τηλ. 241380, ώρες 
καταστημάτών.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI με 
πολλά εξτρά, μοντέλο ’84. Τη­
λέφωνα 257305 — 220115.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

(Π 690) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικάκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο
222901, οδός Ρυτίου 3, 
ρος, και 229262.

(Π 908)

Πό-

1—17

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA
HIAGE. Τιμή ευκαιρίας. Τηλεφ. 
257Q0U — 236965.

(Π 971) 1—6

εκατομμυρίων εννεσκοσίων εξήν­
τα εννέα χιλιάδων εξακοοιων ε- 
βοομήντα εννέα (167.969.679) 
πλέον τάκων και εξόδων κατά τα 
ιεις την επιταγήν αναφιερομενα. 
Ο υπ ε ρθεματιστής υποχρεσύται 
■να καταβαΛει το εκπλειστηριαομα 
εις την επιοπεύόουσαν «γροΓί- 
κήν Τράπεξαν ονωΛΑήρον η ι-ψυ 
οον συναινει η επιοπ^υοουοα με 
ρος τούτου αμέσως, το δε υπό 
λοιπον εντός δεκοπενθημέρΌυ α­
πό ταυ πλείΌΤήιρισσμ'ου, σύμφω 
■να με το άρθρον 61 του προα να 
φφσέντος απο ι/-/-23 Ν.Δ., αλ 
λως θέλει διενεργηθει αναπλει­
στηριασμός εις βάρος τσυ. Κα­
τά τα Aoinu ιοιχνουν ο. ομοί ίου 
προαναφεροέντος υπ υρίομο·ν 
50934 I ιρογράμιματος μου, γενι- 
ικώτιερα όε οποιοοιοηποτε επιθυ­
μεί να πλειαοοτηοει και ενοιαψε 
ρεται 'ga περιοισοτερες λεπτομε 
ρειές μιιορει να τις πληροφορη- 
θεί από το γραφείο μου κατά 
τις εργάσιμιες ώριες καυημερινως 
(πλήν Σαββάτου και Κυριακής 
και απογεύματα Δευτέρας και ϊε 
ταρτης).

Ο Συμβολαιογράφος 
Μιχάλης Χατζάκης

Ζωγράφου 3 Ηράκλειον 
Τηλ. 228-925

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13 C.C. 
S.R., κυκλοφορίας 1980, από 
ιΐόιώτη, με 62.000 χιλιόμετρα.
Τηλ. 220,737.

(Π 964) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόΠέδο 1,5 στρέμ- 
μαϋός, πίσω απο το κέντρο «L‘ 
AMOuR». Πληροφορίες 'τηλεφ. 
ζχαάζΐ.

(Π 965) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Ιίερτσελάκη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενό απο 
τρεις μεριες, 100 μέτρα από την 
στάση, ι ίΛηροφοριες στο τηχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό PIO­
NEER - ενισχυτής - πικ απ - μα­
γνητόφωνό - ράδιο ΕΚΟΥΛΑΤ- 
ΖΕΡ 2 ηχεία, καινούργιο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241259.

(Π 957) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο Σ1ΒΙΣΙΔΗ 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, γαλλι­
κό. Τηλ. 241259 μετά τις 5 μ.μ.

(Π 958) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB - καφετέρια στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφορίες 
από 10-1 και ο-8 μ.μ., τηλ.
234179.

(Π 960) 1—5

282246.
(Π 966) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 
σε κεντρικότατο σημείο της πό­
λης. |ηλ) 221352, ώρες 4-6 μ. 
μ. και 8.30 — 10.30 μ.μ.

1—3- \
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή γωνιακή 
εις κεντρικό σημείο εις Αρκα­
λοχώρι 240 M2, νόμιμα οικο- 
δομημένη (όχι αυθαίρετη), με 
■δυνατότητα νόμιμης οικοδόμη­
σης α’ ορόφου. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22517, κ. Σπανά- 
κη Ελευθέριόν, ώρες 6-8.30 
μ.μ. - :.··■····--.·.·..

(Π 986) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 - 600 
τ.μ., με πρόσοψη 24 μ. επί ε­
θνικής οδού -στην θέσή Αγιος 
Ιωάννης Χωστός (μετά τη γέ­
φυρα). Πληροφορίες τηλέφωνό 
256376 π.μ. ή 350335 μ.μ.

(Π 988) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
πλατεία Ελευθερίας 12 

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)
— Τηλ. 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
— Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελόρου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ’ ορόφου στο 
ΞΕΝΙΑμεθέατη θάλασσα 65μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερά.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
( Αγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά,
— Αγροτεμάχια στην περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γαζιού.

(Π 871)

(Π.967) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, μοντέλο
Νοεμβρίου ’83, με 59.000 χλμ., 
χαμηλωμένο - ςαντολαστιχα - 
όργανα ελέγχου - ραδιοκασετό­
φωνο - κοτσα,δόρος - μηχανή 
ενισχυμένη (διπλό VEMBER εκ- 
κεντροφόρος χταπόδι κλπ.). 
Δρχ. 850.000. Τηλεφ. (0897) 
41103, κ. Κωνσταντίνου, από 
10-4 μ.μ.

(Π 968) , _ 1-^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε αρί­
στη κατάσταση 1200 SUPER 
κύβικά, μοντέλο ’79. Τηλέφωνο 
257897.

(Π 969) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα­
τοικία ημιτελής 127 Τ.μ. σε οι­
κόπεδο 540 τ.μ., περιοχή Λο- 
φούπολης, με πανοραμική θέα. 
Τηλ. 243566.

(Π 970) ί 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ψυγείου για 
τούρτες παγωτό. Τηλ. 228543 
ώρες 8-3.

(Π 973) 1—5

I

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλε.ο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με Οικο του δρομο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2. Πωλείται ο-
λοκληρο ή σε τεμάχια.
250842 — 250682.

(Π 945)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό

Τηλέφ.

1—15 
στέσιον

αυτοκίνητο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
256317, ώρες καταστημάτων.

(Π 946) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT - 250, μοντέλο 
9) 82, 25.000 χλμ., 260.000 
δρχ. Τηλ. 287256, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 952) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237831.

(Π 961) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER 109, 
πετρελαιοκίνητο, αγροτικό, μη­
χάνημα πολλαπλής χρήσης, χω­
ρίς τέλη κυκλοφορίας, σε άρι­
στη κατάσταση, εξ ολοκλήρου 
από ντουραλουμίνιο. Τηλέφω­
να 288072 — 237731, κ. Θα­
νάση.

(Π 948) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
απέναντι από την εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσομπά, ανάμεσα 
σε δύο δρόμους, επί της στά­
σεως. Τηλ. 222.016.

(Π 975) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΠΩΛΟΥΝΙΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤ ΑΣΚΕΥΗ}

βΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
- MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

* Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ί



ιΝΙΧΙΙ··

ΣΤΗΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Αμφίβολη π συμμέτοχη Τσινού οτον ΟΦΗ
Ανασυγκρότηση επιτροπών 
αποφάσισε το Ν. Συμβούλιο

_Χθές . Σήμερα Αύριο

στον ογωνο
ΕΧΑΤΗ αγωνιστική ημέρα 

του πρωταθλήματος Α Εθνικής 
αύριο και ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
στην Λειβαδιό με τον τοπικο 
Λεβαδειακό.

ΑΠΟ το ματς αυτό θα απου 
σκίσει, κατά πάσα πιθανότητα 
— παρα το γεγονός ότι συμπε 
ριλήφθηκε στην αποστολή—, 
ο Γρηγόρης Τσινός, ο οποίος 
έχει ενοχλήσεις από την οσφυα 
λγία και δεν προπονήθηκε ούτε 
χθες το απόγευμα. Σε περιπτω

εναντίον του ΛεΡοδειοκού 30 ΕΚΑΤ. ΣΕ ΟΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ
Στην ανασυγκρότηση των ε-

ΦΗ θ αρχίσει στις 2.45μ.μ. θα
άιεοΟυνει όε Ανόρέου

του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ Δ1ΤΕΡΜΑ
Πολλά γκολ,, δέκα συνολικά

«μπ/.ε» κέρδισαν με 8—2 τους 
«άσημους». ι ια ιούς νικήτες 
τρία γκυζ. πετύχε ο .-κυαναοια 
οης, ano υυο ο χοής και ο ιναρ

/ία ίσος qttισκομαρον

ση που δεν παίξει ο Τσίυός την 
θέση του θα πάρει ο -Μιχαζ
σο<,.

ΑΛΛΕΣ αλλαγές 
πονται στην 11άδα 
η οποία θα είναι η

δεν προβλέ 
του ΟΦΗ, 
ακόλουθη:

Σηφάκης, Πατεμτξής, Τσί 
μπος Τσινός (Μιχαλίτσος) 
Ανδριανιδης, Ισης, Περσί­
ας, Παπαβασιλειου, Χαρα 
λαμπίδης, Νιόπχιας, Σαμα 

Ράς.
ΣΤΗΝ Λειβαδιά θα πάνε και 

οι Χοσάδας, Γκουλής, Βλαστός, 
Γ Μαρινάκης και Αθανασιάδης 

ΤΟ ματς Λεβαδειακού — Ο

Ο ΟΦΗ βρίσκεται πολύ κο­
ντά στην απόκτηση τον 
Βέρα και του Καραβίδα, 
οι οποίοι δεν αποκλείται 
να «κλείσουν» την προσε­
χή Δευτέρα. Παράλληλα 
θεωρείται βέβαιο ότι θα α­
ποκτήσει και ένα Έλλη­
να ποδοσφαιριστή που εί­
ναι εγκατεστημένος στο 
εξωτερικό και στο παρελ­
θόν είχε αγωνισθεί στην 
Ελλάδα.

υ ΕΡΑΣΙΤΗΧΝΗΧ ΟΦΗ
ΣιΟ.ν

ΣΙ Ο γηπεοο 
ο ερασιτέχνης 
τρησει αύριο

του οοχομενού 
οψΗ θα αναμε 
στις 1U.3U ΤΟ

σημειώθηκαν χθες στο δίτερμα 
που έγινε· στην διάρκεια της 
προπόνησης, στο κυρίως γήπε 
δο του ΟΦΗ. Συγκεκριμένα οι

πρωί με την αντίστοιχη ομαόα 
του Λεβαοειακου για το πρώτα 
θζ.ημα.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Αδαμ, του 
Συνοεσμου Εύβοιας.

ΣΙΗΝ διάθεση του προπονη 
τή κ. Ναλμπαντη βρίσκονται οι 
έξης ποοοσφαιριστες: Αγαπά 
κης, Γΐαπαόακης, Αρβανιτακης,' 
Χναρης, Κακαφατης, Πίτσος, 
Ιΐασπαρακης, Φιαγκουσακης, 
Σφακιανακης, Κατσαρός, Δ. 
κι Εμ Παπαματθαιακης, Ίζανής 
Ζαχαριουδάκης, Αντ. Μαρίνα 
κης, Καγιαμπακης, Χατζησεβα 
στός.

Η ΓΕΗ αντιμετωπίζει την ΑΓΕ ΧαΑκίΟας 
για το,πρωτοβΛημα της/ζΕΰνικης

κρογραμματα νων κης, Διαλεκτάκης, Σ. και

U/.VJV Ιω»

συναν ι quels· 
ζα ιδανική

Μ. ΚαρΛάφτης, 
Κοτσιφακης, 
Ηαπάς.
Η ΓΕΗ θέλει

Δπυριδάκης 
Μαγγινας,

yia
Γην νίκη

να παραμεινώ στην θέση t 
q Λϋο υα της επι» ρέψει vu

ΠΑΙΔΙΚΟ — ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ηράκλειο — Αναγέννηση: 
Κλειστό Ηρακλείου, Παιδικό ω 
ρα 2.30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μπακιρτζής και Μ ΝαΛετάκης
Εφηβικό ωρα 4μμ. Ο;αιτητές

τον ινιεγα ΑΛεςανομο, για 
ημωτααζ.ημα Της λ 
ι υναικων. <J αιώνας οα

και θα οιευθυνουν Οι Κ.κ. ι ινα 
Λετακη,ς και ινι ΑαΛκιαοακης.

Λιηχ οιαθεση του προπονη 
τη του ηροοοιου βρίσκονται 
οι εςης αθζ.ητρ,ες:

ι ιαουρτα ι και II, Χατζή

συνεχίσει σΓου^, αγώνες μπαρα, 
μετά την Ληξη του πρωταθΛη- 
ματος.

Σι Η συνάντηση αυτή διαι­
τητές ba είναι οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Καρουσης.

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημά θα 
παίξουν σήμερα στις 5μ.μ. στο 
κ/.εΐστό Χανιών ο Κάδων μδ 
την Χιο Διαιτητές θα είναι Οι

t/.ευυεριου, 
Ηερτσε/.ακη,

Μιστιζ.ογλου,

ΚαταΛαγαριανού,
ιριαΛωνη, 

1 εωργι

κ.κ. Χριστινάκης 
σης.

και Καρου-

οι κ.κ Σκανδαλακης και Αντω 
νακάκης.

Αθ/.εση—Εργοτέλης Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό, ωρα 12. 
30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ Σαχλα 
μπάνης και Κουρκουνάκης

Δειλινά — Ηρόδοτος: Κλει 
στό Ηρακλείου, ωρα 7μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Σαχλαμπανης και 
Καμπέλης.

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Κλειστό Ηρά­

κλειου, Εφηβικό ωρα 8μ.μ., δι

τσακη και Διακουαάκη
ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονείται 

η Κούτρα, μετά τον τραυματι 
σμό της, αλζ.ά δεν είναι ακόμη 
έτοιμη για να παίξει.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΣΤΙΣ 5.30μ.>μ. αύριο Κυρία 

κή στο κλειστό της πόλης μας, 
η ΓΕΗ θα τεθεί αντιμέτωπη της 
ΑΓΕ Χαλκίδας, για το πρωτά 
βλήμα Γ Εθνικής (3ος Ομιλος) 
Ανδρών.

ΘΕΣΗ στην 5άδα 
της ΓΕΗ διεκδικούν οι εξής:

Αρχοντουλάκης, Καλαιτζά 
κης, Σαατσακης, Μ Πετρά

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΟΦΗ—Ηράκλειο 

ρακλειου, ώρα 6μ.μ. 
οι κ.κ. I Ναλετάκης 
ρτζής.

Εργοτέλης — 
κλειστό Ηρακλείου,

κλειστό Η 
διαιτητές 

και Μπακι

Ηρόδοτος, 
ωρα 7.30

μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ Χαλκι 
αδάκης και Σκανδαλάκης.

Αρκάδι— Κρόνος, γήπεδο 
Σπηλιού,, ωρα 3.30μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Παπακαλιατης και Κου 
ρκουνάκης

Σητειακός — ΟΑΧ, γήπεδο 
Σητειας, ωρα 5μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Αντωνα 
κάκης.

αιτητές Οι 
αγγελινός

ΤΟ 
ΤΟΥ 

ΕΓΙΝΑΝ

κ.κ. Ράλλης και

ΓΗΠΕΔΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
τα απαραίτητα

Ευ

έρ
γα στο γήπεδο του Ρεδύμνου,
στο οποίο ’θα διεξάγονται
νες

ξης

αγώ
από 5 Δεκεμβρίου.

ΠΑΡΑΒΑΣΗ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ

ΠΑΡΑΒΑΣΗ της προκηρυ 
και των Κανονισμών έκανε

η Επιτροπή Πρωταθλήματος 
της ΕΚΑΣΚ η όποια αν και 
πέρασε το προβλεπόμενο οκταή 
μβρο δεν όρισε τους εξ αναβο 
Λής αγώνες Αρκαδιου— Ηροδό 
του και ΑΓΟΡ—ΑΟ Λασιθίου. I

Οι αγώνες των τοπικών πρωταθλημάτων
• ΓΙΑ τα τοπικά πρεο 
ταθλήματα Α" και Β Κα 

τηγορίας και για το Εφηβι 
κό, θα διεξαχθούν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις.
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ
ΠΟΑ — Τύλισσος, γήπεδο 

ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Ματαλιω 
τάκης, επόπτες Οι κ.κ. Βελεγρά 
κης και Κουναλακης.

ΟΦΑΜ — ΠΑΝΟΜ, γήπεδο

φανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ρουδης και Αντωνακάκης.

ΑΟΤ—ΠΟΑΛ, γήπεδο Τυ- 
μπα,κιου, διαιτητής, ο κ. Βελε-

ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκου
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Τερεζά-
κης και Λαγουδάκης. 

Εθνικός — Ρωμανός,

ΑΡΓΑ χθες το βράδυ συνε­
δρίασε το Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου, το οποίο συζήτη­
σε το θέμα που δημιουργήθη 
κε στην ΕΟΔ από μέλη) του 
Δ.Σ. της ΕΠΣΗ και αποφάσισε 
τελικά να μην γίνουν το Σαβ­
βατοκύριακο αγώνες των τόπι 
κών πρωταθλημάτων.

γήπεδο
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Παπα 
δοβασιλάκης, επόπτες Οι κ.κ. 
Ταβερναράκης και Μ. Χρυσός.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Αστέρας—ΑΟΚ, γήπεδο Μυ 

ρτιας, διαιτητής ο κ. Στιβακτά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Θεμελής 
και Βιδάκης.

Ανθεστίων — ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Θραψανου, διαιτητής ο κ. Στε

γράκης, επόπτες οι κ.κ. Παγω 
μενάκης και Σπυριδακης.

Αλμυρός — Ποσειδωνας, γή 
πεδο Τυλϊσσου, διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
Γαλιωτάκης και Ταβερναράκης.

ΑΕΚ—Μαραθώνας γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Ξσγοραρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλά 
κης και Μαράκης.

ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΑΟΚΑ—Ολυμπιακός Ηρ, γήπε 
δο Κ. Ασιτων, διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννακης, επόπτες οι κ.κ. 
Κ. Ακουμιανάκης και φαγορα- 
ράκης.

Δαμαστα—ΠΑΟΚ, γήπεδο 
Τυλϊσσου, διαιτητής ο κ. Μερ 
κουλίδης, επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Καζαντζιαν.

Τεφέλι—ΟΦΑ, γήπεδο Τεφε 
λιου, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλακης 
Και Στεφανάκης.

Θέρισσος — Ολυμπιακός X, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. 
Θέμελης επόπτες οι κκ Βιδάκης 
και Μαυράκης.

Διαγόρας — Γιούχτας γήπε­
δο Εληάς, διαιτητής j κ. Πα 
γωμενάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα 
βρσχωριανός και Παξιμαδας.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α 
Υώνες θ αρχίσουν στις 2.45u u

ΚΥΡΙΑΚΗ
Πύργος—Ζαρός, γήπεδο Πύ 

ργου, ωρα ΙΙπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαράκης, .επόπτες οι κ.κ. Χι

ΣΤΟ ΡΑΛΛΥ ΠΑΤΡΑΣ

ντιρακης και Μ Ακουμιανάκης
Αστραπή — Ραϋκος, γήπε 

δο Κ. Ασιτών, ώρα lln.j. διαι 
^Πτής ο κ Γαρεφα/νάκης,

• ζΑΝΑ Ραλλό 
Το Ραλλύ εκτός

CAMEL 4X4. 
δρόμου αυτο-

κινητών με κίνηση και στους 
τέσσερις τροχούς, ιτου οργα­
νώνει η CAMEL στην Πάτρα, 
αυτή τη φορά, σε συνεργασία 
με την εκεί αγωνιστική λέσχη. 
Γίνεται την Κυριακή 29 του 
Νοέμδρη με την συμμετοχή, α­
τό την πόλη μας, των Ε. Δια- 
κάκη - Μ. Μυκωνιάτη με LAND

ROVER 3500 C.C. ανάμεσα σε 
είκοσι ακόμη αγωνιζόμενους.

Το ιτρωτάθλημα CAMEL ο-
λοκληρώνεται με αυτόν τον α­
γώνα αφού έχουν ήδη πραγμα­
τοποιηθεί άλλοι τρεις Αθήνα- 
Θεσσαλονίκη - Αθήνα και το 
Κρητικό πλήρωμα βρίσκεται 
στη δεύτερη θέση γενικής κα­
τάταξης.

Οι Διακάκης - ίΜυκωνιάτη σε παλιότερο αγώνα CAMEL.

πτες οι κ.κ. Βασιλειάδης 
Κοκκινάκης.

επό- 
και

Ασπίδα — Κόρακας, γήπε­
δο Βενερατου, ώρα Μπ.μ. δ,αι 
τητής ο κ. Παπανδρέου. επό- 
πτες ο^ κ.κ. κ Ακουμιανάκης 
και ΒιΟακης.

Μοίρες— Ηρακλής, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα ΙΙπ.μ. δ^τητής 
ο κ. Ασλανης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης κα( Σπυριδάκης.

Ερμής _ Δωριέας, γήπεδο 
<0Ρα 1^π·ά· διαιτητής ο 

κ. Μ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ 
Κωνιωτάκης και Παξιμαδας.

— Δαίδαλος, γήπεδο 
ΠΟΑ, ωρα 2.45μ,μ. διαιτητής ο 
κ. Καβροχωρεανός, επόπ-ες οι 
κκ Κωνιωτάκης και Κυπράκης 

Γαρίπα — Δόξα Ηρ. δάπεδό 
Εαριπας, ώρα 2.45μ.μ. διαιτητής 
Ο κ Παξιμαδας, επόπτες οι κ κ 
Μερκουλιδης και Βασιλειαδης

ΕΦΗΒΙΚΟ ης'
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ηρόδοτος—ΠΟΑ, γήπεδο Η­
ρόδοτου, ωρα 3 ι.μ. δί^τητής '

Αλμυρός —■ Ποσειδωντς γή 
πεδο Τυλϊσσου, ωρα Ιμμ , 'διαι ’ 
Τητης ο κ. Χιντιράκης.
ο κ. Καζαντζιαν.
★ ΑΛΛΕΣ «βλητικές (ΐ*ή- 

σεις στη σελίβσ 3.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή ημέρα (5η) των 
διαδοχφκών ικληρώσϊων του Εθνι 
ικσύ Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 8, 61, 1’14, 165.

ιτιτροττών 
Νομαρχιακό 
κλείου, το
■προχθές το 
ττές αττό 13

του προχώρησε το
Συμβούλιο Ηρα- 

οποίο συνεδρίασε 
βράδυ. Οι επίτρο­
που ήταν γίνονται

14, αλλά το βασικό στοιχείο 
είναι ότι καθιερώνεται εσωτε­
ρικός κανονισμός λειτουργίας 
τους, συγκεκριμενοποιείται το 
αντικείμενο ενασχόλησής τους 
και προσαρμόζονται με την αν­
τίστοιχη διάρθρωση των υπουρ 
γείων. Επειδή διαπιστώθηκε ό­
τι πολλές επιτροπές δεν ήταν 
αποδοτικές με αποτέλεσμα ο­
ρισμένα θέματα να καθυστε­
ρούν και να παρουσιάζεται μια 
χρονοβόρα διαδικασία, καθιε­
ρώθηκε ο θεσμός του εξάμηνου 
απολογισμού - προγραμματι­
σμού των επιτροπών. Επίσης 
στον κανονισμό λειτουργίας 
που εγκρίθηκε, αναφέρεται πως 
αν μέλος της επιτροπής απου­
σιάζει για τρεις συνεχείς συ­
νεδριάσεις, ειδοποιείται υπο- 
χρεωτικώς εγγράφως η υπηρε­
σία ή ο φορέας που εκπροσω- 
πεί για την αντικατάστασή 
του. Ακόμη αν σε μια συνεδρία­
ση η επιτροπή δεν έχει απαρ­
τία, ύστερα από δεύτερη πρόσ­
κληση παίρνει αποφάσεις, αρ­
κεί να παρευρίσκεται το ένα 
τρίτο του συνολικού αριθμού 
των μελών. ,

υπουργείου Γεωργίας και πρό­
εδρο τον Νομαρχιακό Σύμβουλο 
κ. Μιχάλη Μπουμάκη.
• Επιτροπή Δευτερογενή Το­

μέα, με αντικείμενο θέματα του 
υπουργείου Βιομηχανίας, Ενέρ­
γειας - Τεχνολογίας. Πρόεδρος 
ορίστηκε ο Ν.Σ. κ. Στ. Καμπέ- 
λης.
• Επιτροπή Λειτουργίας Υ­

πηρεσιών: Αντικείμενό της θέ­
ματα του υπουργείου Προεδρί­
ας και πρόεδρός της είναι ο 
Ν.Σ. κ. Μαν. Καρακωνσταντά- 
κης.
• Επιτροπή Υγείας, με αντι­

κείμενο θέματα του υπουργείου 
Υγείας - Πρόνοιας και Κοινω­
νικών Ασφαλίσεων, Πρόεδρος 
ορίστηκε ο Ν.Σ. κ. Νικ. Σφα- 
κιανάκης.
• Επιτροπή Ισότητας τών 

δύο Φύλων, με πρόεδρο τη Ν.Σ. 
κ. Μαρίνα Μιχελάκη.

Φ Επιτροπή Τουρισμού, 
πρόεδρο το Ν.Σ. κ. Φαίδ. 
ζάκη.
• Επιτροπή Πολιτισμού,

με 
Ρο-

με
πρόεδρο το Δήμαρχο κ. Μαν. 
Καρέλλη.
• Επιτροπή Αθλητισμού, με 

πρόεδρο τη Νομάρχη κ. Αθανα- 
σάκη και αναπληρωτή πρόεδρο 
το Ν.Σ. κ. Στ. Χαλκιαδάκη.

Η νέα Επιτροπή που δημι- 
ουργήθηκε είναι η Επιτροπή 
Νέας Γενιάς με πρόεδρο το Ν. 
Σ. κ. Χαρ. Καλογιαννάκη.

Η ΝΕΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΟΙ ΝΕΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Οι 14 επιτροπές που ορί­
στηκαν και οι πρόεδροί τους 
είναι:

® Επιτροπή Προγραμματι­
σμού: Έχει ως αντικείμενο θέ­
ματα του υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και πρόεδρός της 
είναι η Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλί­
δου.

® Επιτροπή Πρωτογενή Το­
μέα, με αντικείμενο θέματα του

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ

• Επιτροπή Απασχόλησης 
και Συνθηκών Δουλειάς, με θέ­
ματα υπουργείου Εργασίας. 
Πρόεδρός της ο Ν.Σ. κ. Ηλίας 
Τσιαμαντάς.

© Επιτροπή Μεταφορών και 
Εμπορίου, αντικείμενό της θέ­
ματα των αντίστοιχων υπουρ­
γείων. Πρόεδρος ο Ν.Σ. κ. Νικ. 
Βελιγραντάκης.

® Επιτροπή Περιβάλλοντος 
και Οικιστικής Ανάπτυξης, με 
αντικείμενο θέματα του ΥΠΕ 
ΧΩΔΕ. Πρόεδρος ορίστηκε ο 
Ν.Σ. κ. Χάρης Λασιθιωτάκης.
• Επιτροπή Παιδείας, με 

πρόεδρο το Ν.Σ. κ. Κώστα Λε- 
βεντάκη.

Εξάλλου η νέα 5μελής γραμ­
ματεία του Νομ. Συμβουλίου 
αποτελείται από τη Νομάρχη κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου 
και τους Νομαρχιακούς Συμ­
βούλους κ.κ. Μαν. Καρακων- 
σταντάκη, Χαρ. Καλογιαννάκη, 
Μιχ. Ταγαράκη και Μαν. Τσα- 
γκαράκη.
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ΓΙΑ

Ποσό

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

ύψους 30 εκατομμυ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
θερίσσου 1 - Ηράκλειο 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του
Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του σε 
τακτική επαναληπτική Συνέ­
λευση στις 29—1 1—87 ημέρα 
Κυριακή στην αίθουσα του Συλ­
λόγου, Θερίσσου 1 και ώρα 10 
πρωινή.

Θέματα της Γενικής Συνέ­
λευσης θα είναι:

1) Απολογισμός του Διοικη­
τικού Συμβουλίου (Διοικητικός 
και Οικονομικός απολογισμός 
για την διετία που πέρασε).

2) Έγκριση του απολογι­
σμού.

3) Αρχαιρεσίες για την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

28-11-87
Ν. Υόρ'κης 128,062 133,289
Δ. Γερμανίας 77,19Γ 80,341
Γαλλίας 22,690 23,61'6
Αγγλίας 231,035 240,465
'Ελβετίας 94,006 97,342
Ολλανδίας 68,063 70,864
Ιταλίας 100 μ. 10,376 10,803
Δανίας 19,847 20,664
Αυστρίας 10,885 11,333
Σουηιδίας 21,108 21,977
'Νορβηγίας 19,726 20,538

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ

& ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝ) ΣΙΜΟΣ ΈΡΠΟΛΑΒΩΝ 

ΥΔΡΑ ΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ρίων δραχμών κατανεμήθηκε με 
απόφαση του Νομαρχιακού Συμ 
βουλιου Ηρακλείου σε ΟΤΑ του 
νομού, προκειμένου να χρησι­
μοποιηθεί για τη διάθεση των 
απορριμμάτων. Πιο αναλυτικά, 
από 3 εκατ. δρχ. παίρνουν ο 
Δήμος Ηρακλείου για αγορά 
κάδων απορριμμάτων, ο Δήμος 
Μοιρών για αγορά απορριμμα­
τοφόρου, ο Δήμος Αρχανών για 
διαμόρφωση χώρου απορριμμά­
των, ο Δήμος Μαλίων για αγο­
ρά απορριμματοφόρου, η κοι­
νότητα Τυμπακίου για τον ίδιο 
λόγο, η κοινότητα Αι,μένος Χερ­
σονήσου για διάνοιξη δρόμου 
προς το χώρο διάθεσης των α­
πορριμμάτων και ο Σύνδεσμος 
Κοινοτήτων Μαλεβυζίου - Τε­
μένους για διαμόρφωση χώρου 
απορριμμάτων. Ποσό 5 εκατ. 
δρχ. διατίθεται στο Σύνδεσμο 
Κοινοτήτων νότιας Πεδιάδας 
για αγορά κάδων απορριμμά­
των, 2,5 εκατ. δρχ. στην κοι­
νότητα Αλικαρνασσού για α­
γορά απορριμματοφόρου, ένα 
εκατομμύριο δρχ. στην κοινό­
τητα Βιάννου για διάνοιξη δρό 
μου προς το χώρο διάθεσης α­
πορριμμάτων και 500.000 δρχ. 
στον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Α­
σημιού.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΟΤΑ—ΔΕΥΑΗ 
ΔΗΜΩΝ κ' ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την Γενική Συ 
νέλευση στις, εκλογές την 26—· 
Μ—87, αποφάσισε τα παρακά­
τω:

Τ Καλεί τα μέλη του συνδέ 
σμου που επιθυμούν να υποβά 
λουν υποψηφιότητα σε οποιοδή 
ποτέ αξίωμα στη Διοίκηση (Με 
λος ΔΣ — εξελεκτική επιτροπή 
Αντιπρόσεοπος ανοττέρου συνδι 
καλιστικού οργάνου) να το δη 
λώσουν με την καταβολή αιτή 
σεως.

2. Υποβολή αιτήσεων θα δε 
νόμαστε στη μάντρα του Δή 
μου Γραφεία Σωματείου από 
Σάββατο 28)11 έως Δευτέρα 30 
■—Ί1·—87 και ώρες από 3.00μμ 
έως 7.00μ.μ

Ενημερώνουμε ότι δεν θα δε

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του ΣΥΝ)ΣΜΟΥ μας, 

σε καλεί σε Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 30)11)87 και ώ­
ρα 6 μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου μας, για συζήτηση 
στα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1) Συζήτηση και έγκριση 
Προϋπολογισμού χρήσεως 1988

2) Ανακοινώσεις - Προτάσεις
Λόγω της σοβαρότητος των 

θεμάτων η παρουσία σας κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 18—11—1987
Από το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
1—2

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

WOLFGANG ELSNER

(ΒΟΛΦΓΚΑΝΓΚ ΕΛΣΝΕΡ)

Υπήκοος Δυτ. Γερμανίας 34 ε-
τών, ανάστηιμα 1,80μ., καστανά 
μαλλιά, φοράει γυαλιά με,μεταλ!
λιικό σκελετό, λέκτορας σε εκδο

χτουμε αιτήσεις πέρα τις 
μ.μ της Δευτέρα

Εκλογές θα γίνουν την 
μπτη και Παρασκευή 3 και 
12—1987 ωρα 2.00—8.00

7.00

Η ΣΤΗΛΗ ρίχνει μια ιδέα στη Συντονιστική Επιτροπή για την 
ίδρυση της μεταβατικής έδρας του Εφετείου: Γιατί δεν επιχειρεί 
μια συνάντηση με το.Δικηγορικό Σύλλογο Χανιών και τον υπουρ 
γό Δικαιοσύνης; Κάποια συμπεράσματα θα βγάλει, αν θέλει ο κ. 
Κουτσόγιωργας. Το θέμα είναι η βούληση.

ΥΠΕΡ της συνέχισης της αποχής τάχθηκε στη χθεσινή γενική 
συνέλευση του Δικηγ. Συλλόγου, ο Δικηγόρος κ. Β. Βρέντζος και 
το επιχείρημά του -ήταν πράγματι πρωτότυπο. Συγκεκριμένα είπε: 
«Σήμερα πρέπει ή να βγάλουμε ψήφισμα συμπαράστασης προς 
τους δικηγόρους των Χανιών, ή πρέπει ν αποφασίσουμε συνέχι 
ση της αποχής». Ήταν από τις λίγες τοποθετήσεις που χειροκρο 
τήθηκαν θερμά.

ΔΥΟ φορές έγινε ολιγόλεπτη διακοπή ρεύματος την ώρα της 
Γεν. Συνέλευσης των δικηγόρων, με αποτέλεσμα να μην ακούγον 
ται οι ομιλητές, επειδή δεν λειτουργούσε η μικροφωνική έγκατά 
στάση. Τη δεύτερη φορά κάποιος δικηγόρος δεν όντεξε και το 
πέταξε: «Δάκτυλος των Χανιωτών είναι!».

ΑΝ και η διευκρίνιση είναι περιττή, ο κύριος με τη γραβάτα 
δεν είναι υπάλληλος της Νομαρχίας.

ΣΙΓΟΥΡΑ η αρχή τόυ Ενιαίου Φορέα για τη ραδιοτηλεόραση 
έγινε όπως έπρεπε, τουλάχιστο για το ραδιοσταθμό του Ηρακλεί 
ου; Γιατί το να απομονώνονται οι δημοσιογράφοι και τη δημο­
σιογραφική δουλειά να κάνουν διοικητικά στελέχη, δεν νομίζω 
ότι πρέπει να θεωρείται βήμα μπροστά...

ΕΦΤΑΣΕ στα χέρια μας μια μικρή αλλά συμπαθητική εφημερι 
δούλα των μαθητών της Β5 τάξης του 6ου Γυμνασίου Ηρακλεί­
ου. Όπως γράφουν στον πρόλογο οι μαθητές, φιλοδοξούν να 
οργανώσουν μια εφημερίδα που κάθε μήνα θα εκδίδεται, με ατό 
χο την προβολή των μαθηίτιικών αιτημάτεον, την ενημέρωση, τη 
διασκέδαση και συνάμα τον προβληματισμό του αναγνώστη. Ε­
μείς θα πρέπει να σημειώσουμε ότι στο πρώτο τους φύλλο, τα 
έχουν καταφέρει. Τους ευχόμαστε καλή συνέχεια!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση δύο χρόνων από τότε που έφυγε ο 

αγαπημένος μου σύζυγος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗΣ
θα γίνει θεία Λειτουργία υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
την Κυριακή 29 Νοεμβρίου ώρα 8 π.μ. στο Μοναστήρι της 
Αγίας Ειρήνης του Κρουσσώνα. Καλούμε τους συγγενείς 
και τους φίλους να συμμετάσχουν σ' αυτήν.
Η γυναίκα του Ουρανία.
Οι αδελφές.

Δεν σε ξέχασα. Δεν σε ξεχνώ.
Δεν θα σε ξεχύσω μέσα στην αιωνιότητα.

Η γυναίκα σσυ: Ουρανία.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
θα μας βρείτε στην 

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 
(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) 

ΑΡΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 222606

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής πραελεύσεως.

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο
τικό Οίικο. Έκανε διακοπές στην 
Κρήτη από 26-10-87. Εμφανίστη 
κε τελευταία φορά στις 28-10-87 
στην Αγ. Ρουμέλι φεύγοντας με 
το καρ'άιβι των 15.45 προς Πα- 
λαιόιχωρα. Επειδή πρόκειται για 
άτομο υπεύθυνο και σοβαρό και 
επειδή ταξίδεψε μόνος του, υπάρ 
χουν υπόνοιες να του έχει συμ 
βει κάτι σοβαρό. Πληροφορίες 
στην Ασφάλεια, στο Γερμανικό 
Προξενείο, ή στο τηλ. 081)231- 
908.

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβες Πεδιάδας - ΗρακλείουΟ Αγροτικός Συν)σμός Κλα­
ζομενών καλεί τα μέλη του σε 
δεύτερη επαναληπτική Γ ενική 
Συνέλευση στο 10ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηρακλείου στις 29 Νο­
εμβρίου 1987 και ώρα 10 π.μ.

Θέμα: Ενημέρωση για την 
οικονομική κίνηση του Συν) 
σμού.

Παρακαλούνται να παρεβρε- 
θούν όλα τα μέλη.

Ηράκλειο 25—11—87 
Ο πρόεδρος

ΚΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον 
τηλ. 0897 - 41361 - 2

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Πέ
4— 
στα

γραφεία πρώην Εφορία Πλ Δα 
σκαλογιαννη.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—3'

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΑΝ ΑΚ Ο IΝΩΣΗ
ΟΠΩΣ σας έχομε ήδη ανακοινώσει, στις 30 του Νοέμβρη, η­

μέρα Δευτέρα, θα κληρώσουμε το Βεσπάκι SUZUKI CARNA ,με λα 
χνούς τους αριθμούς των αποδείξεών μας.

Προσκειμένου η κλήρωση αυτή να πραγματοποιηθεί με τον πιο 
ακέραιο τρόπο, σκεφτήκαμε να οριστεί ο τυχερός αριθμός, 
αυτός ο ίδιος του πρώτου του Λα Γικού Λαχείου της κλήρωσης 
30 του Νοέμβρη. Έτσι λοιπόν όποιος από σας έχει την απόδειξη 
με τον αριθμό του Λαχείου, είναι και ο τυχερός του Βεσπάκι.

Τα νούμερα των αποδείξεων μας που θα .μετέχουν στην κλή­
ρωση είναι από 5.500, μέχρι και το νούμερο της τελευταίας από­
δειξης πριν την κλήρωση (περίπου στο 40.000).

Εάν ο πρώτος αριθμός του Λαχείου είναι μικρότερος, ή μεγα­
λύτερος από τα νούμερα των αποδείξεων, τότε θα ισχύσει ο δεύ 
τερος. Εάν όχι και ο δεύτερος, ο τρίτος. Εάν όχι και ο τρίτος, 
τότε η κλήρωση θα επαναληφθεί την επόμενη Δευτέρα κατά τον 
ίδιο τρόπο.

Πιστεύοντας στην επιτυχία της πρώτης μας κλήρωσης.

Με εκτίμηση
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ


